

# DIÁRIO OFICIAL DO SALVADOR • BAHIA • SEXTA-FEIRA, 21 DE FEVEREIRO DE 2014 ANO XXVII | Nº 6.044

PREFEITURA MUNICIPAL DO SALVADOR



### Piso compartilhado pronto para folia

A Empresa de Limpeza Urbana do Salvador (Limpurb) realizou, ontem, a primeira limpeza do piso compartilhado que está sendo implantado nas obras de requalificação da Barra. O trecho um, entre o Barracenter e o Farol, será aberto para o Carnaval nesta sexta-feira, a partir das 16h, numa caminhada que contará com a presença do prefeito ACM Neto e participação de bandas, inclusive com o tradicional Habeas Copus.

# SALVADOR AMPLIA PSF

Capital baiana foi a segunda do país que apresentou maior crescimento em 2013

A reorganização da rede, através da requalificação das unidades de saúde, aliada à contratação de novos profissionais, conferiu a Salvador o lugar de segunda capital brasileira que mais ampliou o Programa de Saúde da Família (PSF) no ano passado. Em

dezembro de 2012, 13,32% da população soteropolitana era coberta pela estratégia de saúde da família. Já em novembro último, este índice saltou para 22,14%.

Desde o ano passado, a Prefeitura já reconstruiu mais de 50 postos que foram entregues

à população totalmente equipados, farmácias abastecidas e equipes completas. Ontem, foi a vez da reinauguração da Unidade de Saúde da Família Fiais, no Distrito Sanitário São Caetano/Valéria, que tem capacidade de atender cerca de 16 mil pessoas da região. Pag. 3



A Unidade de Saúde da Família Fiais, no Distrito Sanitário São Caetano/Valéria, foi reinaugurada ontem, totalmente reformada, equipada e mobiliada

# DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

# REI MOMO SERÁ ESCOLHIDO HOJE

O evento, no Largo de Santo Antônio, promete ser uma prévia da folia momesca

O Rei Momo do Carnaval 2014 será escolhido hoje, às 17h30, em cerimônia que acontecerá no Largo do Santo Antonio Além do Carmo. O evento promete ser uma prévia da folia e terá a participação de Armandinho, colombinas e pierrôs de Maragogipe, além de fanfarra. O concurso é uma realização da Federação das Entidades Carnavalescas e Culturais da Bahia, com apoio da Prefeitura de Salvador, TV Aratu e Shopping Center Lapa.



O largo será todo decorado para a cerimônia, aberta ao público. Ao chegar, os convidados receberão

máscaras para já entrar no clima do Carnaval. Depois da escolha em votação pela internet, dez candidatos ficarão para a final do concurso. O vencedor será escolhido por uma comissão constituída por sete membros, selecionados entre personalidades do mundo artístico, cultural e segmentos carnavalescos. Entre os critérios avaliados estão sociabilidade, desembaraço, facilidade de expressão e espírito carnavalesco. Os candidatos devem ser maiores de 18 anos, ter no mínimo 1,60m de altura e 100kg, ensino fundamental completo e a alegria e simpatia. O vencedor receberá um prêmio de R\$ 15 mil e terá as chaves da cidade durante os seis dias da folia.

FESTA DE CARNAVAL ANIMA IDOSOS

Programação no Abrigo D. Pedro II prosseguirá até o dia 4 com atrações musicais

Idosos residentes do Abrigo D. Pedro II, amigos e familiares participarão de uma festa de Carnaval enquanto for comemorada a folia na cidade. A Prefeitura, através da Secretaria de Promoção Social e Combate à Pobreza (Semps), promoverá atividades carnavalescas compatíveis com a faixa etária dos moradores do D. Pedro II.



As atividades carnavalescas são compatíveis com os moradores do D. Pedro II e prosseguirão em paralelo à folia na cidade

A abertura do Carnaval dos Idosos aconteceu na última quartafeira, com a escolha do Rei Momo e da Rainha do Carnaval, eleitos pelos próprios idosos. José Bonfim, 63 anos, foi escolhido para ocupar o posto de Rei Momo e Aurelina Tavares, 82 anos, como a Rainha do Carnaval do D. Pedro II.

Depois da coroação e da entrega das chaves do Abrigo ao Rei Momo, todos se divertiram com o Baile Carnavalesco, ao som de Cristine Cardoso e Banda. A festa continuou ontem, com a apresentação do Bloco Folia D. Pedro II, e da banda da Guarda Municipal. O evento, realizado na área externa do abrigo, é aberto ao público.





**Órgãos responsáveis** Gabinete do Prefeito

Assessoria Geral de Comunicação

Rua Chile, nº 21 - Salvador - BA - Brasil CEP: 40.020-000 - Tel.: 2201-6261/ 3176-1422

www.salvador.ba.gov.br

Prefeito de Salvador Antonio Carlos Peixoto de Magalhães Neto Chefe de Gabinete do Prefeit

Assessor Geral de Comunicação

uiz Augusto dos Santos

Disque Salvador - Para solicitar serviços ou informação, acesse: vww.disquesalvador.ba.gov.br ou ligue 156, de segunda a Diário Oficial do Município - Edições Anteriores, solicite através d e-mail: diario.oficial@salvador.ba.gov.br, de segunda a sexta-feir

# SAÚDE DA FAMÍLIA Cobertura da população, sa **TEM O MAIOR CRESCIMENTO**

Após quase uma década sendo classificada como a capital brasileira com a pior cobertura do Programa de Saúde da Família (PSF), Salvador foi a segunda que mais ampliou o programa no ano passado, ficando atrás apenas de Natal, no Rio Grande do Norte. Em dezembro de 2012, 13,32% da população soteropolitana era coberta pela estratégia de saúde da família. Já em novembro último, este índice saltou para 22,14%.

Isso foi possível graças a reorganização da rede através da requalificação das unidades de saúde, aliada à contratação de novos profissionais. Desde o ano passado, a Prefeitura já reconstruiu mais de 50 postos que foram entregues à população totalmente equipados, farmácias abastecidas e equipes completas.

Para isso, foram convocados mais de dois mil novos profissionais aprovados no concurso público, além da adesão aos propopulação saltou de 13,32% para 22,14% após requalificação da rede

gramas federais de Valorização da Atenção Básica (Provab) e o Mais Médicos. Em relação a esta categoria, a gestão ampliou em 40% o número de profissionais e hoje conta com cerca de 800 especialistas atuando na rede as-

Ontem, foi reinaugurada a Unidade de Saúde da Família Fiais, no Distrito Sanitário São Caetano/Valéria, totalmente reformada, equipada e mobiliada. O posto tem capacidade de atender

cerca de 16 mil pessoas da região, através da atuação de quatro equipes compostas por médicos, enfermeiros, técnicos de enfermagem, dentistas, auxiliares e agentes comunitários que realizarão visitas domiciliares diárias. Durante a solenidade, o prefeito ACM Neto reafirmou o compromisso com o setor. "Para darmos prosseguimento à expansão do programa de saúde da família até sermos a primeira capital do país em índice de cobertura, continuaremos investindo na recuperação da rede e na contratação de recursos humanos, incluindo 1.200 agentes comunitários. Apenas este ano serão 100 novas equipes prestando atendimento à população", afirmou o prefeito, acrescentando que esta é uma conquista na atenção primária.



# REQUALIFICADA REDE ELÉTRICA **DA ILHA DE MARÉ**

Instalação de pontos de luz está sendo feita em Botelho, Santana e Praia Grande

A Prefeitura do Salvador promove obras de manutenção e instalação de equipamentos da rede elétrica na Ilha de Maré. O trabalho teve início na segunda-feira passada e já foram realizadas vistoria e troca de lâmpadas e acessórios da rede elétrica em cerca de 30 pontos, distribuídos nas localidades de Botelho, Santana e Praia Grande. Também estão sendo instalados refletores de 400 watts para melhor visualização noturna. Além disso, como medida para o Carnaval, gambiarras de 100 metros cada estão sendo postas nas loca-

Desde segunda-feira passada já foram realizadas vistoria e troca de lâmpadas e acessórios da rede elétrica em cerca de 30 pontos da ilha

lidades de Bananeiras, Santana e Praia Grande.

O serviço é programado com base nas informações dos moradores, que entram em contato com a Prefeitura pelo Fala Salvador, através do número 156, ou procuram Raimundo Santana, membro de uma das associações locais e que auxilia os profissionais com as estatísticas e roteiros.

Segundo o diretor de Iluminação da Secretaria Municipal de Ordem Pública (Semop), Hélder Campos, está prevista para março a revitalização da rede elétrica dos ancoradouros, incluindo troca de postes convencionais por postes de fibra, além da instalação de luminárias e refletores. O orçamento foi estimado em R\$ 40 mil.





#### SUMÁRIO

EXECUTIVO	5
DECRETOS FINANCEIROS	5
DECRETOS NUMERADOS	6
DECRETOS SIMPLES	6
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ	7
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO	8
SECRETARIA MUNICIPAL DO DESENVOLVIMENTO, TURISMO E CULTURA	8
EMPRESA SALVADOR TURISMO - SALTUR	8
SECRETARIA MUNICIPAL DE URBANISMO E TRANSPORTE	8
SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA	9
SUPERINTENDÊNCIA DE SEGURANÇA URBANA E PREVENÇÃO A VIOLÊNCIA - SUSPREV	9
SECRETARIA MUNICIPAL DA INFRAESTRUTURA E DEFESA CIVIL	9
LICITAÇÕES	9
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO	9
COMPANHIA DE GOVERNANÇA ELETRÔNICA DO SALVADOR - COGEL	10
SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO	10
SECRETARIA MUNICIPAL DO DESENVOLVIMENTO, TURISMO E CULTURA	10
FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM	10
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	10
SECRETARIA MUNICIPAL DE URBANISMO E TRANSPORTE	11
SUPERINTENDÊNCIA DE CONTROLE E ORDENAMENTO DO USO DO SOLO DO MUNICÍPIO - SUCOM	11
SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO E TRANSPORTE DO SALVADOR - TRANSALVADOR	11
SECRETARIA MUNICIPAL DA INFRAESTRUTURA E DEFESA CIVIL	11
COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO SALVADOR - DESAL	11
SECRETARIA MUNICIPAL DA REPARAÇÃO - SEMUR	11
CONTRATOS	11
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO	11
SECRETARIA MUNICIPAL DO DESENVOLVIMENTO, TURISMO E CULTURA	13
EMPRESA SALVADOR TURISMO - SALTUR	13
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	14
SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA	14
SECRETARIA MUNICIPAL DA INFRAESTRUTURA E DEFESA CIVIL	15
SUPERINTENDÊNCIA DE CONSERVAÇÃO E OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP	15
EDITAIS	16
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO	16
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	22





**Órgãos responsáveis** Gabinete do Prefeito Assessoria Geral de Comunicação Rua Chile, nº 21 - Salvador - BA - Brasil CEP: 40.020-000 - Tel.: 2201-6261/ 3176-1422 www.salvador.ba.gov.br

.



#### **DECRETOS FINANCEIROS**

#### DECRETO Nº 24.800 de 20 de fevereiro de 2014

Abre ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo Decreto nº 24.733, de 15 de janeiro de 2014, Decreto nº 24.734, de 16 de janeiro de 2014 e Lei Orçamentária Anual nº 8.539, de 27 de dezembro de 2013, em seu art. 6º, inciso V, alínea C

DECRETA:

Art.1º Fica aberto ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$ 1.500.000,00 (hum milhão e quinhentos mil reais) na unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Coordenadoria Central de Programação e Monitoramento da Execução Orçamentária, deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 20 de fevereiro de 2014.

#### ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

#### JOÃO INÁCIO RIBEIRO ROMA NETO

Chefe de Gabinete do Prefeito

#### ALBÉRICO MACHADO MASCARENHAS

Chefe da Casa Civil

#### ALEXANDRE TOCCHETTO PAUPERIO

Secretário Municipal de Gestão

#### MAURO RICARDO MACHADO COSTA

Secretário Municipal da Fazenda

#### ANEXO AO DECRETO Nº 24.800/2014

1	TOTAL GERAL			1.500.000	1.500.000
	SUB-TOTAL			1.500.000	1.500.000
	26.122.015.2001	3.3.90.39	050		1.500.000
426002-TRANSALVADOR	26.453.021.2052	3.3.90.39	050	1.500.000	
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJETO / ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
					Valores em R\$ 1,00
PREFEITURA MUN. DO SA	CRÉDITO .	ADICION	PAG:1		

#### DECRETO Nº 24.801 de 20 de fevereiro de 2014

Altera o Quadro de Detalhamento da Despesa, das unidades orçamentárias, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso V da Lei Orgânica do Município e em conformidade com o § único do artigo 29 da Lei nº 8.538, de 26 de dezembro de 2013, Decreto nº 24.733, de 15 de janeiro de 2014, Decreto nº 24.734, de 16 de janeiro de 2014 e Lei Orçamentária Anual nº 8.539, de 27 de dezembro de 2013,

Art. 1º Fica alterado o Quadro de Detalhamento da Despesa de 2014, das unidades orcamentárias indicadas no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º As Unidades Orçamentárias abrangidas por este Decreto e a Coordenadoria Central de Programação e Monitoramento da Execução Orçamentária, deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 20 de fevereiro de 2014.

#### ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

#### JOÃO INÁCIO RIBEIRO ROMA NETO

Chefe de Gabinete do Prefeito

#### ALBÉRICO MACHADO MASCARENHAS

Chefe da Casa Civil

#### ALEXANDRE TOCCHETTO PAUPERIO

Secretário Municipal de Gestão

#### MAURO RICARDO MACHADO COSTA

Secretário Municipal da Fazenda

#### ANEXO AO DECRETO Nº 24.801/2014

PAG:1	EFEITURA MUN. DO SALVADOR ALTERA O QUADRO DE DETALHAMENTO DA DESPESA						
Valores em R\$ 1,00							
REDUÇÃO	ALOCAÇÃO	FONTE	ELEMENTO DE DESPESA	PROJETO / ATIVIDADE	ÓRGÃO / UNIDADE		
	45.000	000	3.3.90.36	04.122.015.2001	240002-CASA CIVIL		
45.000		000	3.3.90.39	04.122.015.2001			
45.000	45.000			SUB-TOTAL			
	20.000	000	3.3.90.93	04.122.015.2001	400002-SEDES		
20.000		000	3.3.90.39	04.122.015.2001			
20.000	20.000		•	SUB-TOTAL			
65.000	65.000		TOTAL GERAL				

#### DECRETO N° 24.802 de 20 de fevereiro de 2014

Abre ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo Decreto nº 24.733, de 15 de janeiro de 2014, Decreto nº 24.734, de 16 de janeiro de 2014 e Lei Orçamentária Anual nº 8.539, de 27 de dezembro de 2013, em seu art. 6º, inciso IV,

DECRETA:

Art. 1° Fica aberto ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$ 300.000,00 (trezentos mil reais) na unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Coordenadoria Central de Programação e Monitoramento da Execução Orçamentária, deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.



GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 20 de fevereiro de 2014.

#### ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

#### JOÃO INÁCIO RIBEIRO ROMA NETO

Chefe de Gabinete do Prefeito

#### ALBÉRICO MACHADO MASCARENHAS

Chefe da Casa Civil

#### ALEXANDRE TOCCHETTO PAUPERIO

Secretário Municipal de Gestão

#### MAURO RICARDO MACHADO COSTA

Secretário Municipal da Fazenda

#### ANEXO AO DECRETO Nº 24.802/2014

	TOTAL GERAL			300.000	300.000
	SUB-TOTAL			300.000	300.000
	12.361.031.2194	3.3.90.30	015		300.000
441010-FME	12.365.031.2193	3.3.90.30	015	300.000	
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJETO / ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
			-		Valores em R\$ 1,00
PREFEITURA MUN. DO S	ALVADOR	PAG:1			

#### **DECRETOS NUMERADOS**

#### DECRETO N° 24.803 de 20 de fevereiro de 2014

Prorroga, em caráter excepcional, o prazo para pagamento do Imposto Sobre Serviços de Qualquer Natureza - ISS, na forma que indica.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso das atribuições, com fundamento no inciso III do art. 52 da Lei Orgânica do Município e tenho em vista o constante do expediente/Ofício nº 092/2014-SEFAZ,

#### DECRETA:

Art. 1º Fica prorrogado, em caráter excepcional, de 05 para 10 de março de 2014, o prazo estabelecido no caput do art. 5º do Decreto nº 17.671, de 11 de setembro 2007, para recolhimento do Imposto Sobre Serviços de Qualquer Natureza - ISS, relativamente a competência do mês de fevereiro de 2014.

Art. 2º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 20 de fevereiro de 2014.

#### ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

#### JOÃO INÁCIO RIBEIRO ROMA NETO

Chefe de Gabinete do Prefeito

#### MAURO RICARDO MACHADO COSTA

Secretário Municipal da Fazenda

#### DECRETO N° 24.804 de 20 de fevereiro de 2014

Estabelece o Calendário de Feriados e Pontos Facultativos nas repartições públicas municipais para o exercício de 2014.

O PREFEITO DO MUNICIPIO DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no inciso V, do art. 52, da lei Orgânica do Município,

#### DECRETA:

Art. 1º Fica estabelecido, para o exercício de 2014, o Calendário de Feriados e Pontos Facultativos no serviço público municipal, constante do Anexo a este Decreto.

Art. 2º Excetuam-se do disposto neste Decreto, os serviços essenciais que não podem sofrer solucão de continuidade.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 20 de fevereiro de 2014.

#### ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

#### JOÃO INACIO RIBEIRO ROMA NETO

Chefe de Gabinete do Prefeito

#### ALEXANDRE TOCCHETTO PAUPERIO

Secretário Municipal de Gestão

#### ANEXO

#### CALENDÁRIO DE FERIADOS E PONTOS FACULTATIVOS - 2014

	2.5		an/1	4	- 2	575.7	1650		1	inu/3	4			1000	0.00	0.0	nan/1	4		
ы	5	T.	Q	0	5	5	D	5	1	Q	a	\$	5	0	5	-	0	Q	5	5
1	-2.1	1	1	2.	1	4	235			42			1			2	-	-		1
5		7	-	9	10	11	2	1	4	5	.6	7		2	7			6	7	8
12	13.	14	15	26	17	18	9	30	11	12	13	14	15	9	10	11	12	13	14	15
19	20	21	22	23	24	25	16	17	18	19	30	21	22	16	17	18	19	20	21	22
26	27	28	29	30	31	-	23	24	25	26	27	-		23	26	25	26	27	28	29
					-						No. of Lot			30	31					
UREG	aetta	er.	açin	Lime	rşili.		380	· ·							VIO C	-				
1			ibr/1	4			100		7	nal/1	4	_		-		-	un/1	4		
0	5	Ť	à	Q	3	5	D	5	+	à	a	5	3	0	5	7	Q	0	5	5
	. 7.	1	2	1	4	5	17.00					2	1	1	2	1	4	5	6	7
6	7	1	9	10	11	12	4	5	.6	7	.1	9.	10	- 1	9	10	11	12	11	34
13	14	15	16	17	33	29	11	12	13	14	15	16	17	15	16	17	18	13	20	21
20	20	22	23	24	25	26	311	19	20	21	22	23	24	22	20	24	25	26	27	21
22.	28	29	30	1			25	26	27	28	29	36	31	29	30	10				
16/04							1/01	Die ib	Train	dhe	7.1					m Cri			883	
11/04	Tired	_		_			-	- 1		- D			_	33-34	(SL)	_			le Arib	<u> </u>
-1	-	_	WVS	_		127	1747	90	_	go/3	_	TV.	127	7.6	100	_	41/1	_	100	-
0.	1	T	a	0	5	5	D	5	7	q	Q	5	5	- 5	5	T	0	0	5	5
-	_	1	2	3	4	5	-		-	4	-	1	2	-	4	2	3	4	-5	6
6	7	8	9	50	11	12	1	4	5	4	7	8	9			9	10	11	12	11
17	24	15	16	17	18	19	10	11	12	13	14	15	16	-14	15	26	17	18	19	20
20	21	22	23	24	25	26	17	18	19	30	21	22	23	21	22	23	24	25	26	27
27	28	29	30	31			24	25	26	27	28	29	30	28	29	30				
OW N	di Ja	-	44/1	A		-	-		-	ev/1			-	200	indep		Sep/I			
DΤ	51	T	0	0	3	\$	D	5	T	0	0	5	5	D	5	T	a	a	5	13
1	-		1	2	3	4	-	-	Ė		-	-	1	-	1	2	3	4	5	10
5	6	2	8	3	10	11	200	3	14	5	6	7	8	7	V	9	10	11	12	1
_	13	14	15	16	17	18	7	20	11	12	13	14	100	14	15	16	17	18	19	20
_	20	21	32	23	24	25	16	17	18	19	20	21	22	21	22	23			26	2
-	27	**	29	30	31	-	23	24	25	26	27	28	29	28	29	30		-	-	+
-	**		-	-			30	-	-	-	-	-	-		-	-	-	-	-	-
3/90 f 8/90 f							270	(No do			hepot	in a		34/5 35/5	Ning Ning	-	in data			

#### **DECRETOS SIMPLES**

#### DECRETO de 20 de fevereiro de 2014

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta do processo 482/2013, e com fundamento no art. 53, § 1°, da Lei Complementar nº 01/91,

#### RESOLVE:

Manter a disposição do Tribunal Regional do Trabalho da 5ª Região, até 31/12/2014, conforme Primeiro Termo Aditivo, celebrado entre o Município do Salvador e o TRT - 5ª Região, os servidores abaixo relacionados:

NOME	MATRÍCULA
ADALTON ARAÚJO DÓREA	224118
DÉA LÍVIA CABRAL DE SOUZA	977182
EUNAPIO UMBURANAS DUARTE JÚNIOR	222309
LEANDRA RODRIGUES ALMEIDA ROGÉRIO	813499
LUCI ANDRÉA MENDES ALCÂNTARA	978064
MARCOS ANTÔNIO FREITAS DA SILVA	222119
OSCAR ROCHA CERQUEIRA	223419
PATRÍCIA LOPES DE MORAIS CERQUEIRA	9780030
RENATA MODESTO SANTOS	2226877
ROSANA VILAS BOAS GOMEZ	21504
SAMUEL VIEIRA DA SILVA	990353



#### **SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ**

#### **PORTARIA Nº 027/2014**

Aprova o Reforço de Cota Financeira referente ao mês de Fevereiro de 2014 para os órgãos e entidades da PMS.

O Secretário Municipal da Fazenda do Município do Salvador no uso de suas atribuições, com fundamento no Art.  $8^{\circ}$  da Lei Complementar nº 101 de 04 de Maio de 2000, combinado com o art.  $6^{\circ}$  do Decreto nº 24.734 de 16 de Janeiro de 2014.

#### RESOLVE

Art.1°- Aprovar Reforço de Cota Financeira da PGMS, nas fontes e valores indicados no Anexo I desta Portaria.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA FAZENDA DO SALVADOR, em 20 de Fevereiro de 2014.

#### MAURO RICARDO MACHADO COSTA

Secretário Municipal da Fazenda

#### PORTARIA Nº 027/2014

ANEXO I

Valores em R\$ 1,00

Unidade	Fonte	Cota Liberada	Reforço	Cota Atualizada
PGMS	00	228.084	230.000	458.084
TOTAL GERAL DE REFORÇO			230.000	

#### DESPACHOS FINAIS DA SRA DIRETORA GERAL DA RECEITA MUNICIPAL,

#### DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA PORTARIA Nº 233/2013

#### DEFIRO

Transferência de Crédito do Imposto sobre a Transmissão Inter Vivos - ITIV.

Processo n°: 43830/2013

Interessado: ANA GABRIELA PRAZERES OLIVEIRA

(Inscrição Municipal nº 709.794-8)

Salvador, 04 de Fevereiro de 2014

#### ROSANGELA ESTRELLADO FERREIRA

Diretora Geral da Receita Municipal.

#### DESPACHOS FINAIS DA SRA DIRETORA GERAL DA RECEITA MUNICIPAL,

#### DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA PORTARIA Nº 233/2013

#### DEFIRO

Transferência de Crédito do Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbano- IPTU e da Taxa de Resíduo Sólidos Domiciliares- TRSD.

Processo n°: 27933/2013 Interessado: Fernando Pereira Costa (Inscrição Municipal n° 360.411-0)

Processo n°: 14574/2013

Interessado: MARIA ANAIDE BARBOSA DE LIMA

(Inscrição Municipal n° 509.542-5)

Processo n°: 67836/2013 Interessado: MARIA ESTELA ROSADO (Inscrição Municipal n° 290.212-5)

Processo n°: 76387/2013

Interessado: SIMONE PIMENTA DELL ANTONIO

(Inscrição Municipal nº 81.161-0)

Processo n°: 38118/2013

Interessado: MARIA ISABEL FERREIRA SAMPAIO

(Inscrição Municipal nº 298.255-2)

Compensação de Crédito do Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbano-IPTU e da Taxa de Resíduo Sólidos Domiciliares-TRSD.

Processo nº: 3377/2013

Interessado: Jadison Brandão Oliveira (Inscrição Municipal nº 584.305-7)

Processo nº: 41641/2011

Interessado: Thiago Goes da Silva (Inscrição Municipal nº 177.418-2)

Processo n°: 10996/2013 Interessado: ZELIA RAMOS LAGO (Inscrição Municipal n° 143.835-2)

Processo nº: 66567/2011

Interessado: VERA LUCIA CARVALHO DOS SANTOS

(Inscrição Municipal nº 498.838-8)

Salvador, 14 de Fevererio de 2014

#### ROSANGELA ESTRELLADO FERREIRA

Diretora Geral da Receita Municipal.

## DESPACHOS FINAIS DA SRA DIRETORA GERAL DA RECEITA MUNICIPAL, DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA PORTARIA N° 233/2013

#### DEFIRO

Transferência de Crédito do Imposto sobre a Transmissão Inter Vivos - ITIV.

Processo n°: 11730/2010

Interessado: CP 2 CONSTRUÇÕES INCORPORAÇÕES E FUNDAÇÃO LTDA

(Inscrição Municipal nº 642.616-6)

Processo nº: 51201/2011

Interessado: LISSANA MARQUES DE ARAUJO

(Inscrição Municipal nº 580.626-7)

Transferência de Crédito do Imposto sobre Propriedade Predial e Territorial Urbano - IPTU e Taxa de

Resíduos Sólidos Domiciliares - TRSD

Processo n°: 80947/2013

Interessado: ITAIGARA Premium INCORPORAÇÃO LTDA

(Inscrição Municipal n° 185.788-6)

Processo nº: 43041/2013

Interessado: ADMINISTRADORA SÃO GERALDO S/A

(Inscrição Municipal n° 31.806-0)

Processo n°: 31076/2013 Interessado: WALDIMEA MELO DIAS (Inscrição Municipal n° 108.881-5)

Salvador, 14 de Fevereiro de 2014

#### ROSANGELA ESTRELLADO FERREIRA

Diretora Geral da Receita Municipal.

## DESPACHOS FINAIS DA SRA DIRETORA GERAL DA RECEITA MUNICIPAL, DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA PORTARIA Nº 233/2013

#### DEFIRO

Transferência de Crédito do Imposto sobre a Transmissão Inter Vivos - ITIV.

Processo nº: 74157/2013 Interessado: LUIZ CARLOS COSTA (Inscrição Municipal nº 722.751-5)

Processo n°: 65668/2013 Interessado: FMO PATRIMONIAL LTDA (Inscrição Municipal n° 70.112-2)

Processo n°: 8052/2013

Interessado: GILMARA DOS SANTOS DOREA BORDINI

(Inscrição Municipal n° 660.802-7)

Processo n°: 18544/2012

Interessado: NOELIA DUARTE DE ANDRADE (Inscrição Municipal nº 665.845-8)

Processo n°: 7993/2013

Interessado: HAMIG EMPREENDIMENTOS LTDA



(Inscrição Municipal nº 76.489-2)

Processo n°: 8760/2013

Interessado: JANINE PINTO ARAUJO (Inscrição Municipal nº 651.092-2)

Processo nº: 22340/2013

Interessado: DELCIDES ALVES DE OLIVEIRA (Inscrição Municipal nº 641.370-6)

Processo n°: 66836/2013

Interessado: ALVAIR MABEL FERRAZ DE NOVAES E SOUZA

(Inscrição Municipal nº 518.671-4)

Processo n°: 80260/2013

Interessado: VERENA COELHO DOURADO MELO

(Inscrição Municipal nº 498.247-9)

Processo nº: 81607/2013

Interessado: JOSÉ CLAUDIO SANTANA DE SOUZA

(Inscrição Municipal nº 713.713-3)

Transferência de Crédito do Imposto sobre Propriedade Predial e Territorial Urbano - IPTU e Taxa de Resíduos Sólidos Domiciliares - TRSD

Processo n°: 5698/2013

Interessado: HELENITA SOARES BOMSUCESSO

(Inscrição Municipal nº 202.809-3)

Salvador, 14 de Fevereiro de 2014

#### ROSANGELA ESTRELLADO FERREIRA

Diretora Geral da Receita Municipal.

#### DESPACHOS FINAIS DA SRA DIRETORA GERAL DA RECEITA MUNICIPAL,

#### DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA PORTARIA Nº 233/2013

#### DEFIRO

Transferência de Crédito do Imposto sobre a Transmissão Inter Vivos - ITIV.

Processo nº: 7880/2013

Interessado: MIRELLA MENDES GRASSI MUNIZ

(Inscrição Municipal nº 649.621-0)

Salvador, 14 de Fevereiro de 2014

#### ROSANGELA ESTRELLADO FERREIRA

Diretora Geral da Receita Municipal.

#### **SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO**

## DESPACHOS FINAIS - DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA - DECRETO N° 7047/1984 - LICENÇA PRÊMIO OU ESPECIAL - DEFERIDO

PROCESSO	INTERESSADO	QUINQUÊNIO
838/2014	EDNA PIMENTEL PEREIRA RIBEIRO	5° E 6°

Salvador, 20 de fevereiro de 2014.

#### ALEXANDRE SANTANA DE MIRANDA FERREIRA

Coordenador Administrativo

### SECRETARIA MUNICIPAL DO DESENVOLVIMENTO, TURISMO E CULTURA

#### Empresa Salvador Turismo - SALTUR

#### **PORTARIA Nº 022/2014**

Altera o Quadro de Detalhamento da Despesa, da Empresa .Salvador TurismoS/A.-SALTUR, na forma que indica e dá outras providências.

O PRESIDENTE DA EMPRESA SALVADOR TURISMO S/A.-SALTUR, no uso de suas atribuições legais e

com fundamento no artigo 8º do Decreto nº 24.734, de 16 de janeiro de 2014,

#### RESOLVE:

Artigo 1º- Fica alterado o Quadro de Detalhamento da Despesa de 2014, da Empresa Salvador Turismo S/A.-SALTUR, na forma indicada no anexo integrante a esta Portaria'.

Artigo 2º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação

GABINETE DO PREPRESIDENTE DA EMPRESA SALVADOR TURISMO S/A -SALTUR, em 20 de Fevereiro de 2014.

#### **GUILHERME CORTIZO BELLINTANI**

Presidente da SALTUR

#### ANEXO A PORTARIA Nº 022 / 2014

PAGS	DETALBAMENTO . ESA	UADRO DE DA DESP	ALTERA O Q	PREPERTURA MON. DO SALVADOR					
Valores on RS 1,00	- 80	aur syr		.ce (8)	Z				
вероско	ALDEAÇÃO	FONTE	ELEMENTO DE DESPESA		ORGÃO / ENIDADE				
90,000	90,000	000	3.310.93 3.340.39	23.695.008.2301 23.695.008.2301	407002-SALTUR				
96,000	96,660			SUB-TOTAL					
50,000	76,000			TOTAL GERAL	TOTAL GERAL				

#### **SECRETARIA MUNICIPAL DE URBANISMO E TRANSPORTE**

#### PORTARIA 064/2014

O DIRETOR GERAL DE LICENCIAMENTO E FISCALIZAÇÃO AMBIENTAL, com fulcro nas atribuições e competências que lhe foram delegadas pela Portaria nº 021/2013, fundamentado na Lei Municipal nº. 8.376/2012 e pelo Decreto Municipal nº 23.779/2013 e disciplinada pela Lei Municipal nº. 6.976/2006 e pelo Decreto Municipal nº. 18.147/2008 tendo em vista o que consta no Processo nº. PR 75.00 2013 1343 em 05/09/2013 referente a Licenca Ambiental nº 2014-5EMUT/D6A/L5-51.

#### RESOLVE:

Art. 1º - Conceder Licença Ambiental, válida pelo prazo de 03(três) anos, à TELEFÔNICA BRASIL S.A., inscrita no CNPJ nº. 02.558.157/0024-59, com sede na Rua Silveira Martins, nº. 1.036, Cabula, Salvador/BA, para implantação/operação de Estação Rádio Base de Telefonia Celular (ERB) Sussuarana, potência do transmissor de 40 W (WCDMA) e 35 W (GSM), localizada na Avenida Ulisses Guimarães, nº19, Sussuarana, Coordenadas Geográficas 12°56'01,0"S e 38°26'42,1"W, mediante o cumprimento da legislação vigente e dos seguintes condicionantes:

- SINALIZAR ADEQUADAMENTE O SITE, INCLUSIVE COM RELAÇÃO AO RISCO DE EXPOSIÇÃO À RADIAÇÃO ELETROMAGNÉTICA, CONFORME NT-02/2003 QUANDO DO INICIO DA OPERAÇÃO;
- II. FAZER O CORRETO ATERRAMENTO DOS EQUIPAMENTOS, CONFORME NT-02/2003;
- II. APRESENTAR A DGA/SEMUT QUANDO DO INÍCIO DA OPERAÇÃO O LAUDO RADIOMÉTRICO PRÁTICO COM ART DO RESPONSÁVEL TÉCNICO;
- IV. APRESENTAR A DGA/SEMUT QUANDO DO INÍCIO DA OPERAÇÃO A LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DA ANATEL;
- APRESENTAR A DGA/SEMUT A COMPROVAÇÃO DA DIVULGAÇÃO PARA A COMUNIDADE DOS EFEITOS/IMPACTOS DA ATIVIDADE NO ENTORNO, CONFORME ITEM 7.9 DA NT 02/03, RESOLUCÃO CEPRAM 3190 EM 12/09/03.

Art. 2º A competência para a concessão desta Licença Ambiental está fundamentada na Lei Complementar nº 140/2011, que fixa normas, nos termos dos incisos III, VI e VII do caput e do parágrafo único do art. 23 da Constituição Federal, para a cooperação entre a União, os Estados, o Distrito Federal e os Municípios.

Art. 3° Esta Licença refere-se a análise de viabilidade ambiental de competência da Diretoria Geral de Licenciamento e Fiscalização Ambiental (DGA/SEMUT), cabendo ao interessado obter a Anuência e/ou Autorização das outras instâncias no âmbito Federal, Estadual ou Municipal, quando couber, para que a mesma alcance seus efeitos legais.

Art. 4º Estabelecer que esta Licença e demais cópias dos documentos referentes ao Empreendimento sejam mantidos disponíveis à fiscalização da DGA/SEMUT e demais órgãos do Poder Público Municipal.

Art. 5° - Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

DIRETORIA GERAL DE LICENCIAMENTO E FISCALIZAÇÃO AMBIENTAL, em 20 de fevereiro de 2014.

#### EMANUEL SILVEIRA MENDONÇA

Diretor

#### **PORTARIA Nº 065 /2014**

O DIRETOR GERAL DE LICENCIAMENTO E FISCALIZAÇÃO AMBIENTAL, com fulcro nas atribuições e competências que lhe foram delegadas pela Portaria nº 021/2013, fundamentado na Lei Municipal



n°. 8.376/2012 e pelo Decreto Municipal n° 23.779/2013, tendo em vista o que consta no Processo n°. PR 75.00 2013 1456 em 19/09/2013, referente à Licença Ambiental n° 2014-SEMUT/DGA/LS- 052.

#### RESOLVE:

Art. 1° - Conceder Licença Ambiental, válida pelo prazo de 03 (três) anos, ao EMPREENDIMENTO PADRE CAMILO LTDA., inscrita no CNPJ nº. 13.890.238/0001-81 com sede na Rua Alceu de Amoroso Lima, nº66, EdfAmerica Towers, Sala 1409, Caminho das Árvores para implatação do empreendimento edifício de apartamentos, denominado SCENARIO SAN LAZARO, localizado na Rua padre Camilo Torrend, nº67, Federação, com 4.244,58m² de área construída, em conformidade com o Alvará de Licença nº20076 emitido pela SUCOM às fls.06 dos autos, mediante o cumprimento da legislação vigente e dos seguintes condicionantes:

- I. ADOTAR MEDIDAS DE CONTROLE DE PROCESSOS EROSIVOS, EMISSÃO DE RUÍDOS E MATERIAL PARTICULADO DURANTE AS OBRAS, DEVENDO APRESENTAR SEMESTRALMENTE A DGA/SEMUT RELATÓRIO DE IMPLANTAÇÃO DAS MEDIDAS, ACOMPANHADO DE ART DO PROFISSIONAL RESPONSÁVEL;
- II. APRESENTAR A DGA/SEMUT, NO PRAZO DE 30(TRINTA) DIAS O PROGRAMA DE CONDIÇÕES E MEIO AMBIENTE DO TRABALHO NA INDÚSTRIA DA CONSTRUÇÃO (PCMAT), CONFORME NR-18 DO MTE, ACOMPANHADO DE ART DO PROFISSIONAL RESPONSÁVEL;
- III. APRESENTAR A DGA/SEMUT, NO PRAZO DE 30(TRINTA) DIAS, PROGRAMA DE CONTROLE MÉDICO DE SAÚDE OCUPACIONAL (PCMSO), CONFORME NR-7 DO MTE, ACOMPANHADO DE ART DO PROFISSIONAL RESPONSÁVEL;
- IV. APRESENTAR A DGA/SEMUT, SEMESTRALMENTE, RELATÓRIO DE EXECUÇÃO DO PLANO DE GERENCIAMENTO DE RESÍDUOS DA CONSTRUÇÃO CIVIL (PGRCC) COM COMPROVANTES DE DESTINAÇÃO DOS RESÍDUOS, ACOMPANHADO DE ART DO PROFISSIONAL RESPONSÁVEL;
- V. EVITAR CARGA E DESCARGA DE MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO NOS PERÍODOS DE TRÂNSITO MAIS INTENSO DE VEÍCULOS, DEVENDO ADOTAR SINALIZAÇÃO ADEQUADA NO LOCAL DE ACESSO DE VEÍCULOS;
- VI. ADOTAR MEDIDAS DE ABSORÇÃO DA MÃO DE OBRA LOCAL, FORNECENDO TREINAMENTO ESPECÍFICO PARA AS DIVERSAS ÁREAS OBJETIVANDO O APROVEITAMENTO DESSES PROFISSIONAIS;
- VII. REALIZAR PERIODICAMENTE AÇÕES DE EDUCAÇÃO AMBIENTAL DIRECIONADAS AOS FUNCIONÁRIOS DA OBRA, CONFORME CRITÉRIOS DEFINIDOS PELA SECRETARIA CIDADE SUSTENTAVEL - SECIS, SENDO SUA REALIZAÇÃO COMPROVADA ATRAVÉS DE RELATÓRIOS COM REGISTROS FOTOGRÁFICOS, CÓPIA DO MATERIAL TÉCNICO ADOTADO E INDICAÇÃO DOS PROFISSIONAIS RESPONSÁVEIS COM RESPECTIVOS REGISTROS NOS CONSELHOS PROFISSIONAIS COMPETENTES;
- Art. 2º A competência para a concessão desta Licença Ambiental está fundamentada na Lei Complementar nº 140/2011, que fixa normas, nos termos dos incisos III, VI e VII do caput e do parágrafo único do art. 23 da Constituição Federal, para a cooperação entre a União, os Estados, o Distrito Federal e os Municípios.
- Art. 3° Esta Licença refere-se a análise de viabilidade ambiental de competência da Diretoria Geral de Licenciamento e Fiscalização Ambiental (DGA/SEMUT), cabendo ao interessado obter a Anuência e/ou Autorização das outras instâncias no âmbito Federal, Estadual ou Municipal, quando couber, para que a mesma alcance seus efeitos legais.
- Art. 4º Estabelecer que esta Licença e demais cópias dos documentos referentes ao Empreendimento sejam mantidos disponíveis à fiscalização da DGA/SEMUT e demais órgãos do Poder Público Municipal.
- Art. 5° Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

DIRETORIA GERAL DE LICENCIAMENTO E FISCALIZAÇÃO AMBIENTAL, em 20 de fevereiro de 2014.

#### EMANUEL SILVEIRA MENDONÇA

Diretor

#### SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA

### DESPACHOS FINAIS DO COORDENADOR DE PROTEÇÃO E DEFESA DO CONSUMIDOR Nº 007/2014

DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA - PORTARIA Nº 025/2009

	FATO GERADOR: AUTO DE INFRAÇÃO								
PROCESSO	AUTO DE INFRAÇÃO	FORNECEDOR	DECISÃO						
5085/2013	1112	BANCO DO BRASIL S/A ADV. PATRICIA BIZERRA OLIVEIRA - OAB/BA 30.064	PROCEDENTE						

FATO GERADOR: AUTO DE INFRAÇÃO								
PROCESSO	AUTO DE INFRAÇÃO	FORNECEDOR	DECISÃO					
1428/2012	3166	ITAÚ UNIBANCO S/A ADV. AGNALDO JOSÉ DE CARVALHO - OAB/BA 167.151	PROCEDENTE					

SALVADOR, 19 DE FEVEREIRO DE 2014

#### RUBEM CARNEIRO DA SILVA FILHO

Coordenador

#### Superintendência de Segurança Urbana e Prevenção a Violência - SUSPREV

#### **PORTARIA Nº. 96/2014**

O Superintendente da Superintendência de Segurança Urbana e Prevenção à Violência - SUSPREV, no uso de suas atribuições, que lhe são conferidas pelo Art. 8°, do Decreto n° 24.734 de 16 de janeiro de 2014,

#### RESOLVE:

Artigo 1º - Fica alterado o Quadro de Detalhamento da Despesa de 2014, na Superintendência de Segurança Urbana e Prevenção à Violência - Susprev, na forma indicada no anexo a esta portaria.

Artigo 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete da Superintendência da Susprev, em 20 de fevereiro de 2014.

#### PETERSON TANAN PORTINHO

Superintendente

#### ANEXO A PORTARIA Nº. 96 / 2014

PREFEITURA MUN. DO SALVADOR	ALTERA O QUADRO DE DETALHAMENTO DA DESPESA							
				Valor	es em R\$ 1,00			
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJETO / ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	ALOCAÇÃO	REDUÇÃO			
456002 - SEMOP -	06.122.015.2001	3.3.90.93	000	3.000				
SUSPREV - GERAF	06.122.015.2001	3.3.90.39	000		3.000			
	3.000	3.000						
·	3.000	3.000						

#### SECRETARIA MUNICIPAL DA INFRAESTRUTURA E DEFESA CIVIL

#### **RETIFICAÇÃO**

Na Portaria n° 55/2013, publicada no DOM de 06 de dezembro de 2013, pág. 18:

Onde se lê: Designar, desde 16/08/2014:

<u>Leia-se</u>: Designar, desde 16/04/2013:

Salvador, 20 de fevereiro de 2014.

#### PAULO SÉRGIO DE NORONHA FONTANA

Secretário

#### **SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO**

#### **AVISO DE INTERPOSIÇÃO DE RECURSO**

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL, em cumprimento ao disposto na Lei  $n^{0}$  6.148/2002, comunica a interposição de recurso relativo ao:

PREGÃO PRESENCIAL - SEMGE n.º 034/2014.

OBJETO: elaboração de registro de preços para confecção e entrega de fardamento escolar para os alunos da rede municipal de ensino. PROCESSO: 5737/2013 - SEMGE

RECORRENTE: - AJS COMÉRCIO E REPRESENTAÇÕES LTDA

As licitantes poderão apresentar contra-razões ao recurso interposto, no prazo de 03 (três) dias úteis.

Salvador, 20 de fevereiro de 2014.

#### FLÁVIA BITTENCOURT PAMPLONA

Presidente COMPEL



#### Companhia de Governança Eletrônica do Salvador - COGEL

#### RESUMO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

PROCESSO Nº: 066/2013 - COGEL

ENTIDADE: ATLAS PAPELARIA LTDA - CNPJ Nº. 13.677.034/0001-67.

OBJETO: Aquisição de material de escritório

VALOR GLOBAL: R\$ 1.091,48.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto / Atividade 23.122.015.2001; Elementos de Despesa: 3.3.90.30,

Fonte de Recurso 00.

FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: Inciso II do Art. 24 da lei 8.666/93. AUTORIZAÇÃO: 17/12/2013.

Salvador, 10 de fevereiro de 2014.

#### MARCOS CARRILHO ROSA

Diretor Administrativo e Financeiro

#### SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO

# RESULTADO DE JULGAMENTO DE HABILITAÇÃO CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 002/2013

A Comissão Setorial Permanente de Licitação - COPEL, atendendo a decisão do Senhor Secretário Municipal da Educação, divulga o resultado parcial do julgamento dos documentos de habilitação das Entidades do chamamento a seguir:

Chamamento Público: nº 002/2013

Processo nº: 5678/2013

Objeto: Chamamento Público de Entidades interessadas em firmar Convênio com o Município do Salvador para o atendimento às crianças da Educação Infantil.

Abaixo segue a relação das entidades habilitadas que entregaram os envelopes no período de 04 a 19/02/2014:

ENTIDADES HABILITADAS:

CRECHE ESCOLA COMUNITÁRIA PROFESSORA HELENITA GOMES PEREIRA GRUPO BENEFICENTE RECREATIVO DA RUA SETE DE ABRIL E ADJACÊNCIAS ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO KM 17 DE ITAPUÃ CRECHE BENEFICENTE RESGATANDO PARA CRISTO ASSOCIAÇÃO SANTA BEATRIZ ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA E CULTURAL STELLAGREICE

As entidades acima referenciadas atenderam a todas as exigências de habilitação do Ato Convocatório, sendo por isso, consideradas habilitadas.

Conforme publicação de prorrogação de prazo, divulgada no DOM nº 6.043 de 20/02/2014, permanece aberto o prazo até o dia 20 de março de 2014 para recebimento da documentação por parte das entidades interessadas.

Salvador, 20 de fevereiro de 2014

YNDIRA SANTOS PAIXÃO CUNHA

Presidente

### SECRETARIA MUNICIPAL DO DESENVOLVIMENTO, TURISMO E CULTURA

#### Fundação Gregório de Mattos - FGM

#### **AVISO DE LICITAÇÃO**

A Comissão Permanente de Licitação - COMPEL/FGM, com fundamento na Lei Federal n°10.520/2002, Lei Municipal n° 6.148/2002, Decreto Municipal n° 13.724 e Lei Federal n°8.666/93, comunica aos interessados no Pregão Eletrônico n° 001/2014, processo N°: 24/2014, cujo objeto é a Contratação de empresa especializada para a execução dos serviços de manutenção corretiva e preventiva da Subestação Elétrica e do Grupo Gerador do Espaço Cultural da Igreja da Nossa Senhora da Barroquinha- Fundação Gregório de Mattos, foi declarada "DESERTA" e, que a mesma licitação será repetida e processada nos mesmos autos.

Pregão Eletrônico: nº 002/2014

Recebimento das propostas: a partir das 8:00 horas do dia 05/03/2014 até as 14:00 horas do dia

06/03/2014

Abertura das propostas: 06/03/2014 às 14:30 horas . Sessão de disputa de precos: 06/03/2014 às 15:00 horas.

Quaisquer esclarecimentos/questionamentos poderão ser formalizados na sala da COMPEL/FGM, no horário das 14:00 às 18:00 horas, e pelos tels: (71) 3322-1486, ou através do e-mail: licitacaofgm@salvador.ba.gov.br

Salvador, 20 de fevereiro de 2014.

ALINE RODRIGUES GUIMARAES

Presidente da COMPEL

#### **SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS**

#### **RESULTADO DE LICITAÇÃO**

A Comissão Setorial Permanente de Licitação - COPEL, atendendo a decisão do Exmo. Sr. Secretário Municipal da Saúde, divulga o resultado das licitações abaixo especificadas:

Pregão Eletrônico - SMS n.º 193/2013

Processo nº 10.658/2013

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE FÓRMULAS ALIMENTARES (AÇÃO JUDICIAL).

EMPRESAS	LOTES	VALORES (R\$)
TECNOVIDA COMERCIAL LTDA	01	199.800,00
MEDLIFE DISTR DE MEDICAMENTOS E MATERIAL HOSPITALAR LTDA	02	297.000,00
CMW SAÚDE & TECNOLOGIA IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO LTDA	03	55.290,00
TOTAL		552.090,00

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 17/02/2014

Critério de julgamento: Menor Preço.

Salvador, 20 de fevereiro de 2014.

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA
Presidente /COPEL-SMS

#### RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Comissão Setorial Permanente de Licitação - COPEL, atendendo a decisão do Exmo. Sr. Secretário Municipal da Saúde, divulga o resultado das licitações abaixo especificadas:

Pregão Eletrônico - SMS n.º 213/2013

Processo nº 11.689/2013

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS.

EMPRESAS	LOTES	VALORES (R\$)
CRISFARMA COMERCIO REPRESENTAÇÕES E SERVIÇOS LTDA	02	526.000,00
MEDISIL COMERCIAL FARMACÊUTICA E HOSPITALAR LTDA	03	3.114,00
	04	6.250,00
	05	1.700,00
EXPRESSA DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA	07	198.620,00
SOLUMED DISTR DE MEDICAMENTOS E PRODUTOS PARA SAÚDE LTDA	08	22.200,00
TOTAL		757.884,00

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 17/02/2014

Critério de julgamento: Menor Preço. Os lotes 01 e 06 foram fracassados.

Pregão Eletrônico - SMS n.º 190/2013

Processo nº 11.183/2013

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS

EMPRESAS	LOTES	VALORES (R\$)
EXATA DISTRIBUIDORA HOSPITALAR LTDA	01	10.500,00
SOLUMED DISTR DE MEDICAMENTOS E PRODUTOS PARA SAÚDE LTDA	02	156.000,00
	07	48.300,00
UNIÃO QUÍMICA FARMACÊUTICA NACIONAL S/A	03	63.900,00
MEDISIL COMERCIAL FARMACÊUTICA E HOSPITALAR LTDA	04	46.000,00
DIMASTER - COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA	08	146.000,00
TOTAL		470.700,00

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 17/02/2014

Critério de julgamento: Menor Preço. Os lotes 05 e 06 foram fracassados.

Pregão Eletrônico - SMS n.º 003/2014

Processo nº 11.456/2013

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE TESTES HEMATOLÓGICOS.

EMPRESA	LOTE	VALOR (R\$)
ROCHE DIAGNOSTICA BRASIL LTDA	ÚNICO	600.000,00
TOTAL		600.000,00

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 17/02/2014

Critério de julgamento: Menor Preço

Salvador, 20 de fevereiro de 2014.

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

#### SECRETARIA MUNICIPAL DE URBANISMO E TRANSPORTE

Superintendência de Controle e Ordenamento do Uso do Solo do Município - SUCOM

#### **AVISO DE RETIFICAÇÃO**

Na publicação de RESUMO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 001/2014, publicado no D.O.M, sexta-feira - Nº 6.024, Edição de 24 de janeiro de 2014, página 19, Processo Administrativo nº 79.689/2013.

VALOR MENSAL ESTIMADO: R\$ 6.000,00 (seis mil reais) - Representado pelo quantitativo referente a utilização dos serviço

VALOR TOTAL ESTIMADO ADITADO: **R\$ 72.000,00 (setenta e dois mil reais).** 

VALOR GLOBAL ESTIMADO: R\$ 288,000,00 (duzentos e oitenta e oito mil reais).

VALOR MENSAL ESTIMADO: R\$ 7.500,00 (sete mil e quinhentos reais) - Representado pelo quantitativo referente a utilização dos serviços

VALOR TOTAL ESTIMADO ADITADO: R\$ 90.000,00 (noventa mil reais). VALOR GLOBAL ESTIMADO: R\$ 306.000,00 (trezentos e seis mil reais).

Salvador, 20 de Fevereiro de 2014.

#### SÍLVIO PINHEIRO

Superintendente

#### Superintendência de Trânsito e Transporte do Salvador - TRANSALVADOR

#### **AVISO DE LICITAÇÃO**

A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - COPEL torna público para conhecimento dos interessados, que será realizada a LICITAÇÃO Nº 011/2014, PREGÃO PRESENCIAL Nº 001/2014, PROCESSO Nº 4210/2014 - TRANSALVADOR, que tem por objeto contratação de empresa especializada para locação, incluindo a instalação, a operação e a manutenção de equipamentos de controle do tráfego viário, medidor de velocidade e detector de imagens de veículos por avanço de sinal vermelho, por transitarem em velocidade acima do limite regulamentado para a via, por transitarem em pistas, faixas e horários não permitidos pela regulamentação. **Abertura**: 19 de março de 2014 às 10:00 horas no Auditório da TRANSALVADOR, Avenida Vale dos Barris, 501 - Barris. O Edital estará à disposição dos interessados na tesouraria da TRANSALVADOR a partir do dia 07/03/2014 ao custo de R\$ 10,00 (dez reais). Demais informações pelos telefones 2109-3609/3617.

Salvador, 20 de fevereiro de 2014

#### MÁRCIA CORREIA THOMÉ

Presidente da Comissão Permanente de Licitação

#### SECRETARIA MUNICIPAL DA INFRAESTRUTURA E DEFESA CIVIL

#### DISPENSA DE LICITAÇÃO 02/2014

Processo: nº 240/2014 - Empresa: Igor Eudario Caetano da Silva Jatoba - ME, Obieto: Contratação de serviços para a realização da 2º Conferência Municipal de Proteção e Defesa Civil - Valor Total: R\$ 7.035.70 (sete mil e trinta e cinco reais e setenta centavos) - Dotação: Proieto/Atividade  $16.482.018.2069, Elemento\,de\,Despesa\,3.3.90.39, Fonte\,de\,Recursos\,000\,-\,Amparo\,Legal; Lei\,Federal\,Amparo\,Legal\,Amparo\,Le$ 8.666/93, Artigo 24, Inciso II.

Data: 20/02/2014

#### **OLÍVIA RIBEIRO**

Coordenadora Administrativa

#### Companhia de Desenvolvimento Urbano do Salvador - DESAL

#### RESUMO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

DISPENSA Nº 005/2014

PROCESSO: 094/2014

EMPRESA: EMPILHA NORDESTE COMÉRCIO LOCAÇÃO E SERVIÇOS TÉCNICOS LTDA

OBJETO: Colocação de lona em disco de embreagem da máquina de dobrar chapa.

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: PA 2028 ND. 3.3.90.39. Fonte 000.

PARECER: 009/2014

VALOR TOTAL: R\$ 280,00 (duzentos e oitenta reais)

AMPARO LEGAL: Lei 8.666/93, Art. 24, Inciso II.

DATA DO ATO: 19 de fevereiro de 2014

Salvador, 20 de fevereiro de 2014.

#### EVERALDO OLIVEIRA

#### SECRETARIA MUNICIPAL DA REPARAÇÃO - SEMUR

#### **DISPENSA DE LICITAÇÃO**

PROCESSO Nº. 33/2014 - SEMUR

EMPRESA: MFC SERVIÇOS DE INFORMATICA LTDA ME

OBJETO: Prestação de serviço de locação de notebooks para atender ao Observatório da

Discriminação Racial 2014.

PARECER Nº.: S/Nº

VALOR TOTAL: R\$ 1.980.00 (um mil novecentos e oitenta reais).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 04.122.015.2001, Elemento de Despesa 3.3.90.39,

Fonte 000.

AMPARO LEGAL: Lei nº. 8.666/93, art. 24, inciso II.

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 20/02/2014

Salvador, 20 de fevereiro de 2014.

#### MANUELA F. BARRETO

Coordenadora Administrativa

#### SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO

#### RESUMO DO CONTRATO Nº 010/2014

PROCESSO Nº 1487/2012

OBJETO: Locação de sistema de radiocomunicação troncalizado com 40 (quarenta) terminais portáteis.

. AMPARO LEGAL: 8.666/93 e 4.484/92.

CONTRATADA: Kofre Representação e Comércio de Telecomunicações Ltda.

CNPJ/MF sob n.° 34.303.693/0001-03.

PRAZO DE VIGÊNCIA: 45 (quarenta e cinco) dias.

VALOR GLOBAL: R\$ 8.349,60 (oito mil trezentos e quarenta e nove reais e sessenta centavos). DATA DE ASSINATURA: 03 de fevereiro de 2014.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

ÓRGÃO/ENTIDADE	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
SUCOM	2001	3.3.90.39	000

Salvador, 18 de fevereiro de 2014

KAIO VINICIUS MORAES LEAL Diretor/DGLP

#### **RESUMO DO CONTRATO Nº 024/2014**

PROCESSO Nº 1487/2012

OBJETO: Locação de sistema de radiocomunicação troncalizado com 150 (cento e cinquenta) terminais portáteis

AMPARO LEGAL: 8.666/93 e 4.484/92.

CONTRATADA: Kofre Representação e Comércio de Telecomunicações Ltda.

CNPJ/MF sob n.º 34.303.693/0001-03.

PRAZO DE VIGÊNCIA: 45 (quarenta e cinco) dias.

VALOR GLOBAL: R\$ 31.311,00 (trinta e um mil trezentos e onze reais). DATA DE ASSINATURA: 03 de fevereiro de 2014.

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA:

ÓRGÃO/ENTIDADE	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
SEM0P	2248	3.3.90.39	000

Salvador, 18 de fevereiro de 2014

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Diretor/DGLP



#### **RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO**

PREGÃO ELETRÔNICO SEMGE N.º 090/2013

PROCESSO: 3206/2013

**OBJETO:** Registro de preço de cilindro de impressão.

TERMO DE COMPROMISSO SEMGE N.º 14/2014

CONTRATADO: REIS OFFICE PRODUCTS COMERCIAL LTDA

CNPJ: 53.617.676/0004-38

VIGÊNCIA: Este termo de compromisso de fornecimento terá vigência de 01 (um) ano, a contar da data de sua assinatura.

#### DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

ÒRGÃO/ENTIDADE	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONT
CASA CIVIL	04.122.045.2001	3.3.90.30	000
COGEL	23.122.045.2001 23.126.005.1165 23.126.005.1166 23.126.005.1168 23.126.001.1173 23.126.005.1191	3.3.90.30	000 050
CTS	26.122.045.2001 26.453.020.1035	3.3.90.30	050
DESAL	22.451.044.1089 22.451.019.2042 22.451.019.2042 22.451.019.2065 22.451.019.2066 22.451.019.2068 22.451.019.2069 22.451.019.2088 22.451.019.2088	3.3.90.30	000 050 051
EGM/SEFAZ	04.123.045.2522 04.123.045.2523	3.3.90.30	000
EGM/SEMGE	04.122.045.2504 10.122.045.2511 04.122.045.2514 10.302.045.2535	3.3.90.30	000
FCM	08.122.045.2001 08.243.042.2067 08.243.042.2070 08.243.042.2072	3.3.90.30	000 024 030 050
FGM	13.122.045.2001 13.392.032.1056 13.392.044.1060 13.126.032.1061 13.392.032.1342 13.392.032.2057 13.392.032.2058 13.122.045.2530	3.3.90.30	000 010 050
FMLF	15.122.045.2001	3.3.90.30	050
GABP	04.122.045.2001 04.122.045.1515 04.122.045.2506 04.122.045.2507 04.122.045.2532	3.3.90.30	000
GABVP	04.122.045.2001	3.3.90.30	000
LIMPURB	15.122.045.2001	3.3.90.30	000 052
PGMS	04.122.045.2001	3.3.90.30	000
PREVIS	09.122.045.2001 09.241.043.2093	3.3.90.30	050
PRODEC	15.122.045.2001 16.182.022.1188 15.182.022.2338	3.3.90.30	000
SALTUR	23.122.045.2001 23.122.001.1071 23.695.016.1143 23.695.016.1145 23.695.016.2075 23.695.016.2146 23.695.016.2147 23.695.016.2249	3.3.90.30	000 009 024 050
SECIS	18.122.045.2001	3.3.90.30	000
SEDES	08.122.045.2001 14.334.017.1296 14.334.017.1297 14.334.017.1299 11.334.017.1300 11.334.017.1306	3.3.90.30	000
SEFAZ	04.122.045.2001 04.129.002.1001 04.126.001.1096 04.122.001.1097 04.122.001.1103 04.131.002.2104 04.128.006.2105 04.126.045.2502 04.122.045.2503	3.3.90.30	000
SEMGE	04.122.045.2001	3.3.90.30	000

ÓRGÃO/ENTIDADE	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
SEMOP	15.122.045.2001 15.422.026.1110 15.452.017.1111 15.128.017.1113 15.452.017.1114 15.452.019.1119 15.452.008.1157 15.452.019.1356 15.452.019.1357 15.452.019.2118 15.452.019.2118 15.452.019.2120 15.422.026.2121 15.452.019.2142 15.452.019.2158 15.452.012.2159 15.452.012.2159	3.3.90.30	000
SEMPS	08.122.045.2001 14.422.026.1269 08.422.030.1273 14.243.030.1277 14.422.033.1288 14.422.033.1291 14.306.035.1293 14.334.017.1295 08.243.033.1318 14.422.033.1348 08.422.030.2272 08.243.030.2275 14.422.033.2278 14.422.033.2289 14.421.033.2290 14.334.017.2294 08.243.030.2316 08.243.030.2317 08.241.030.2353	3.3.90.30	000 007 024
SEMUR	14.122.045.2001 14.422.044.1512 14.422.031.2007 14.422.031.2008 14.422.031.2009 14.422.031.2010 14.422.031.2011 14.422.031.2011	3.3.90.30	000
SEMUT	15.122.045.2001	3.3.90.30	000
SINDEC	16.122.045.2001	3.3.90.30	000
SMED	12.122.045.2011 12.126.025.1028 12.361.029.1350 12.361.029.2022 12.361.029.2025 12.361.029.2031 12.361.029.2033 12.365.029.2030 12.366.029.2030 12.366.044.1260 27.122.045.2001 27.131.045.2537 27.812.027.1013 27.306.027.1014 27.244.027.1015	3.3.90.30	000
SPM	14.122.045.2001 14.422.034.2211	3.3.90.30	000
SUCOM	15.122.045.2001 15.126.001.1062 15.452.007.1063	3.3.90.30	050
SUCOP	15.122.045.2001 15.451.019.1132 15.451.019.1133 15.512.019.2124 15.451.019.2128	3.3.90.30	000 013 016 030
SMS	10.122.045.2001 10.301.044.1108 10.302.028.1333 10.302.028.1334 10.301.028.1504 10.301.028.1504 10.301.028.1504 10.302.036.2092 10.302.036.2092 10.302.036.2098 10.126.028.2100 10.128.028.2101 10.128.028.2101 10.122.028.2102 10.304.037.2106 10.301.024.2107 10.303.028.2109 10.301.031.2231 10.305.037.2321 10.305.037.2321 10.305.037.2322 10.305.037.2322 10.305.037.2322 10.305.037.2324 10.305.037.2324	3.3.90.30	002 007 014 023



ÓRGÃO/ENTIDADE	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
SUSPREV	06.122.045.2001 06.182.021.1037 06.182.021.1039 06.182.021.2262 06.182.021.2264 06.182.006.2265	3.3.90.30	000
TRANSALVADOR	26.122.045.2001 26.453.020.1202 26.453.020.2198 26.453.020.2199 26.453.020.2200 26.453.020.2203	3.3.90.30	050

DATA DA ASSINATURA: 20 de fevereiro de 2014. ASSINAM:

#### ALEXANDRE TOCCHETTO PAUPERIO

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO

#### AMANDA SOUZA COSTA

REIS OFFICE PRODUCTS COMERCIAL LTDA

ITEM	MATERIAL	U.M.	VALOR UNITÁRIO
01	200008669 - CILINDRO DE IMPRESSÃO AMARELO	UN	325,99
02	200008670 - CILINDRO DE IMPRESSÃO MAGENTA	UN	325,99
03	200008671 - CILINDRO DE IMPRESSÃO CIANO	UN	325,99
04	200008672 - CILINDRO DE IMPRESSÃO PRETO	UN	298,24

Salvador, 19 de fevereiro de 2014.

#### KAIO VINÍCIUS MORAES LEAL

Diretor Geral de Logística e Patrimônio/DGLP

#### **RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO**

PREGÃO ELETRÔNICO SEMGE N.º 013/2014

PROCESSO: 5442/2013

**OBJETO:** Registro de preço de produtos alimentícios.

TERMO DE COMPROMISSO SEMGE N.º 16/2014

CONTRATADO: VERDE IMPERIAL COMÉRCIO E DISTRIBUIÇÃO DE ALIMENTOS LTDA.

CNPJ: 08.960.468/0001-30

VIGÊNCIA: Este termo de compromisso de fornecimento terá vigência de 01 (um) ano, a contar da data de sua assinatura.

#### DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

ÓI	RGÃO/ENTIDADE	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
	SMED	12.361.029.2025	3.3.90.30	004 015

DATA DA ASSINATURA: 17 de fevereiro de 2014.

ASSINAM:

#### ALEXANDRE TOCCHETTO PAUPERIO

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO

#### FLÁVIO ALVES DA COSTA NETO

VERDE IMPERIAL COMERCIO E DISTRIBUIÇÃO DE ALIMENTOS LTDA

ITEM	MATERIAL	U.M.	VALOR UNITÁRIO
01	200005868 - BANANA, TIPO PRATA, IN NATURA, FRUTO DE PRIMEIRA QUALIDADE, MÉDIO (PESO MÉDIO UNITÁRIO: 120 G)	KG	2,78
02	200005869 - BANANA DA TERRA, FRUTO DE PRIMEIRA QUALIDADE, TAMANHO MÉDIO (PESO MÉDIO UNITÁRIO: 200 G)	KG	2,09
03	200005879 - LARANJA IN NATURA, FRUTO DE PRIMEIRA QUALIDADE, TAMANHO MÉDIO, (PESO MÉDIO UNITÁRIO: 120G)	KG	1,50
04	200005880 - LIMÃO TAHITI, FRUTO DE PRIMEIRA QUALIDADE, TAMANHO MÉDIO, (PESO MÉDIO UNITÁRIO: 50G)	KG	2,00
05	200007553 - MAÇÃ VERMELHA NACIONAL IN NATURA, FRUTO DE PRIMEIRA QUALIDADE, TAMANHO MÉDIO (PESO MÉDIO UNITÁRIO: 120G)	KG	4,50
06	200007895 - ABACAXI IN NATURA, FRUTO DE PRIMEIRA QUALIDADE, TAMANHO MÉDIO (PESO MÉDIO UNITÁRIO: 1,5KG)	KG	2,00
07	200007897 - MARACUJÁ, IN NATURA, MADURO, POLPA FIRME E INTACTA, FRUTA SADIA, ISENTA DE DEFEITOS FÍSICOS PROVINIENTES DO MANUSÉIO E TRANSPORTE.	KG	3,00
08	200007898 - MAMÃO FORMOSA IN NATURA, FRUTO DE PRIMEIRA QUALIDADE, TAMANHO MÉDIO (PESO MÉDIO UNITÁRIO: 1,5KG)	KG	2,00
09	200009488 - MELÃO, IN NATURA, DE PRIMEIRA QUALIDADE, TAMANHO MÉDIO, CASCA LISA, DEVEZ (POR AMADURECER E MADURO)	KG	2,00
10	200011836 - GOIABA VERMELHA IN NATURA, FRUTO DE PRIMEIRA QUALIDADE, TAMANHO MÉDIO (PESO MÉDIO UNITÁRIO: 120 G)	KG	2,90

ITEM	MATERIAL		VALOR UNITÁRIO
11	200011973 - AMENDOIM DE PRIMEIRA QUALIDADE,VAGEM CLARA E GRAÚDA, BEM DESENVOLVIDO, LIMPO E ACONDICIONADO.	KG	5,00
12	200011977 - MANGA TOMMY, FRUTO DE PRIMEIRA QUALIDADE, TAMANHO MÉDIO (PESO MÉDIO UNITÁRIO: 300 G)	KG	2,10
13	200011979 - MELANCIA, FRUTO DE PRIMEIRA QUALIDADE, TAMANHO GRANDE (PESO MÉDIO UNITÁRIO: 8 KG)	KG	0,90
14	200011980 - MILHO VERDE, FRUTO DE PRIMEIRA QUALIDADE, TAMANHO MÉDIO, FRESCO, ESPIGA INTEGRA E GRAÚDA,	KG	1,40

Salvador, 19 de fevereiro de 2014.

#### KAIO VINÍCIUS MORAES LEAL

Diretor Geral de Logística e Patrimônio/DGLP

### SECRETARIA MUNICIPAL DO DESENVOLVIMENTO, TURISMO E CULTURA

#### Empresa Salvador Turismo - SALTUR

#### RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO N° 012-D /2014.

Processo nº. 017/2014.

Contratante: Empresa Salvador Turismo S/A - SALTUR.

Contratada: GREICE BRITO DOS SANTOS

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - contratação de empresa especializada para a aquisição e instalação de fechaduras elétricas que serão utilizadas nas salas da Presidência, Subsecretaria e Diraf, bem como o reparo dos portões externos da Saltur..

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - A SALTUR pagará à CONTRATADA, pela execução do objeto contratado, o valor total, fixo e irreajustável, de R\$4.930,00 (quatro mil novecentos e trinta reais),

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - As despesas para o pagamento deste contrato correrão por conta dos recursos orçamentários da SALTUR, consignados no Projeto/ Atividade: 2001; Manutenção dos Serviços técnicos e Administrativos da Saltur; Elemento de Despesa - 3.3.90.30 - Material de Consumo; Fonte: 000.

CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - O prazo de vigência do presente Contrato é de 03 (três) meses, contado da data de sua assinatura, podendo ser prorrogado nos termos da lei 8.666/93.

CLÁUSULA QUINTA - DO FORO - Os contratantes elegem o Foro da Comarca de Salvador, para dirimir quaisquer questões emergentes do presente Contrato, renunciando a qualquer outro por mais privilegiado e especial que seja.

DATA DA ASSINATURA: 19 de Fevereiro de 2014

ASSINAM: Guilherme Bellintani- Presidente

Robson Gonçalves Carvalho - Diretor Administrativo e Financeiro

GREICE BRITO DOS SANTOS

Salvador, 20 de Fevereiro 2014.

#### ROBSON GONÇALVES CARVALHO

Diretor Administrativo e Financeiro

#### RESUMO DO CONTRATO

#### CONTRATO N° 0503 /2014.

Processo nº. 043/2014.

VALOR

Inexigibilidade nº 011/2014

Contratante: Empresa Salvador Turismo S/A - SALTUR.

Contratada: ASSOCIAÇÃO EDUCACIONAL, CULTURAL, RECREATIVA E CARNAVALESCA AFOXÈ KORIN NAGÔ

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - Aquisição de Cota de Patrocínio para apresentação do Afoxé Korin Nagô na Lavagem de Itapuã, que ocorrerá no dia 20 a 24 de fevereiro de 2014.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O ADQUIRENTE pagará à PATROCINADA, a quantia de R\$
30.000,00 (Trinta mil reais),
(1.415) A TROCINA - DA DOTAGÃO ODCANENTÁDIA - Convolers describes de Cinnada Convolers de Convolers de

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Os valores descritos na Clausula Segunda deste instrumento serão provenientes dos recursos orçamentários da ADQUIRENTE, consignados no Projeto Atividade 2301 Realização do Calendário Anual de Eventos e Festas Populares - Elemento de Despesa 3.3.90.39 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa Jurídica e Fonte nº. 009.

CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - A vigência do presente contrato será de 03 (três) meses a contar da data da assinatura do presente instrumento.

CLÁUSULA QUINTA - DO FORO - Os contratantes elegem o Foro da Comarca de Salvador, para dirimir quaisquer questões emergentes do presente Contrato, renunciando a qualquer outro por mais privilegiado e especial que seja.

DATA DA ASSINATURA: 19 de Fevereiro de 2014

ASSINAM : Guilherme Bellintani- Presidente

Robson Gonçalves Carvalho - Diretor Administrativo e Financeiro

ASSOCIAÇÃO EDUCACIONAL, CULTURAL, RECREATIVA E CARNAVALESCA AFOXÈ KORIN NAGÔ

Salvador, 20 de Fevereiro 2014.

#### ROBSON GONÇALVES CARVALHO

Diretor Administrativo e Financeiro





#### SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

#### RESUMO DO 4º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 058/2011

PROCESSO: Nº 676/2013

OBJETO: acordam as partes em prorrogar o prazo de execução do objeto do contrato por mais 12 (doze) meses, com início em 20/02/2013 e término em 20/02/2014.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 10.301.027.2087; Elemento de Despesa 3.3.90.39,

Fontes de recursos 002 e 014. CONTRATADA: INSTITUTO SOCRATES GUANAIS - ISG

C NPJ: 03.969.808/0001-70 DATA DA ASSINATURA: 19/02/2013

AMPARO LEGAL: Art. 57, inciso II, da Lei Federal nº 8.666/93

RESPONSÁVEL LEGAL: André Mansur de Carvalho Guanaes Gomes

Salvador, 19 de fevereiro de 2014.

JOSÉ ANTÔNIO RODRIGUES ALVES

Secretário Municipal da Saúde

#### RESUMO DO 5° TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 058/2011

PROCESSO: Nº 676/2013

OBJETO: acordam as partes em prorrogar o prazo de execução do objeto do contrato por mais 12 (doze) meses, com início em 21/02/2014 e término em 20/02/2015.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 10.301.027.2087; Elemento de Despesa 3.3.90.39, Fontes de recursos 002 e 014.

CONTRATADA: INSTITUTO SOCRATES GUANAIS - ISG

C NPJ: 03.969.808/0001-70 DATA DA ASSINATURA: 20/02/2014

AMPARO LEGAL: Art. 57, inciso II, da Lei Federal nº 8.666/93

RESPONSÁVEL LEGAL: André Mansur de Carvalho Guanaes Gomes

Salvador, 19 de fevereiro de 2014.

JOSÉ ANTÔNIO RODRIGUES ALVES

Secretário Municipal da Saúde

#### **SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA**

#### **RESUMO DE CONTRATO**

Contrato nº: 005/2014

Processo: 3551/2013

Contratante: SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PUBLICA- SEMOP

Contratada: REPRESENTAÇÕES NOVA GERAÇÃO LTDA

Objeto: Constitui empresa de engenharia especializada em serviço de locação, incluindo,instalação, montagem, desmontagem, manutenção, transporte de 28 (vinte e oito ) POSTOS DE SERVIÇO e 01 hum) Posto - CENTRAL DE OPERAÇÕES, além de letreiro, para ser utilizado por prepostos da SEMOP, SALVAMAR, Iluminação Pública e Guarda Municipal, responsáveis pela fiscalização do comércio informal em logradouro público, manutenção da iluminação e na prevenção de acidentes marítimos durante o Carnaval 2014, nos locais elencados em conformidade com Específicações Técnicas, anexo I, sob empreitada por preço global.

Prazo do contrato: 30 (trinta) dias

Valor Global: R\$ 454.089,83 (quatrocentos e cinqüenta e quatro mil oitenta e nove reais e oitenta e três centavos)

Dotação Orçamentária: Projeto/Ativ. : 2248 Elemento de Despesas: 3.3.90.39, Fonte : 000

Base Legal: Lei Federal 10.520/02 e 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal n.º 10.267/93.

Assinam: Rosemma Burlacchini Maluf, p/ Secretaria Municipal de Ordem Publica (SEMOP), e Laedes Dias de Oliveira p/Representações Nova Geração Ltda.

Data de assinatura: 18/02/2014

Salvador, 20 de fevereiro de 2014.

ROSEMMA BURLACCHINI MALUF Secretária

RESUMO DE CONTRATO

Contrato nº: 006/2014

Processo: 4009/2013

Contratante: SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PUBLICA- SEMOP

Contratada: FIRENZE COMÉRCIO DE BRINDES LTDA

Objeto: Constitui objeto desta licitação, a contratação de pessoa jurídica para aquisição de Coletes,

Bonés e Capas de chuva para equipe de Fiscalização de lluminação Pública durante a Operação Carnaval 2014 e serviço diário, sob o regime de empreitada por preço global.

Prazo do contrato: 30 (trinta) dias

Valor Global: R\$ 30.500,00 (trinta mil e quinhentos reais)

Dotação Orçamentária: Projeto/Ativ.: 2173 Elemento de Despesas: 3.3.90.30, Fonte: 017

Base Legal: Lei Federal 10.520/02 e 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal n.º 10.267/93.

Assinam: Rosemma Burlacchini Maluf, p/ Secretaria Municipal de Ordem Publica (SEMOP), e Magali Melo dos Santos p/Firenze Comércio de Brindes Ltda.

Data de assinatura: 19/02/2014

Salvador, 20 de fevereiro de 2014.

ROSEMMA BURLACCHINI MALUF Secretária

#### **RESUMO DE CONTRATO**

Contrato nº: 008/2014

Processo: 3131/2013

Contratante: SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PUBLICA- SEMOP

Contratada: ILUMITECH CONSTRUTORA LTDA

Objeto: Constitui objeto desta licitação a contratação de empresa ou consórcio de empresas para prestação de serviço de Iluminação Pública complementar para o Carnaval 2014, de acordo com o Termo de Referência e demais anexos deste edital. LOTE 01: Circuito Dodô e Osmar.

Prazo do contrato: 30 (trinta) dias

Valor Global: R\$ 1.005.474,59 (hum milhão cinco mil quatrocentos e setenta e quatro reais e cinqüenta e nove centavos)

Dotação Orçamentária: Projeto/Ativ. : 2173 Elemento de Despesas: 3.3.90.39, Fonte : 017 COSIP

Base Legal: Lei Federal 10.520/02 e 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal  $n.^\circ$  10.267/93.

Assinam: Rosemma Burlacchini Maluf, p/ Secretaria Municipal de Ordem Publica (SEMOP), e Jorge Luiz Gonsalves Faustino p/llumitech Construtora Ltda.

Data de assinatura: 19/02/2014

Salvador, 20 de fevereiro de 2014.

ROSEMMA BURLACCHINI MALUF Secretária

#### RESUMO DE CONTRATO

Contrato nº: 009/2014

Processo: 3131/2013

Contratante: SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PUBLICA- SEMOP

Contratada: CONSÓRCIO SATIVA /COMPACTA

Objeto: Constitui objeto desta licitação a contratação de empresa ou consórcio de empresas para prestação de serviço de Iluminação Pública complementar para o Carnaval 2014, de acordo com o Termo de Referência e demais anexos deste edital. LOTE 02: Circuito Barra-Ondina e bairros.

Prazo do contrato: 30 (trinta) dias

Valor Global: R\$ 1.386.721,57 (hum milhão trezentos e oitenta e seis mil setecentos e vinte e um reais e cinqüenta e sete centavos)

Dotação Orçamentária: Projeto/Ativ. : 2173 Elemento de Despesas: 3.3.90.39, Fonte : 017 COSIP

Base Legal: Lei Federal 10.520/02 e 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal n.º 10.267/93.

Assinam: Rosemma Burlacchini Maluf, p/ Secretaria Municipal de Ordem Publica (SEMOP), e Marcelo Mendes de Carvalho p/Consórcio Sativa/Compacta.

Data de assinatura: 19/02/2014

Salvador, 20 de fevereiro de 2014.

ROSEMMA BURLACCHINI MALUF

Secretária

#### **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM**

AFM N° 2014000432

LICITAÇÃO: PREGÃO ELETRÔNICO/SEPLAG Nº 091/2012

TERMO DE COMPROMISSO: Nº 2013000028

PROCESSO Nº 1664/2012

CONTRATADA: ALEA COMERCIAL LTDA

CNPI Nº 12 011 917/0001-70

OBJETO: MATERIAL DE CONSUMO

VALOR TOTAL: R\$ 106,50 (cento e seis reais e cinqüenta centavos)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO ATIVIDADE: 2001

ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.30 FONTE: 000

DATA DA ASSINATURA: 31/01/2014

AFM N° 2014000363

LICITAÇÃO: PREGÃO ELETRÔNICO/SEPLAG Nº 091/2012

TERMO DE COMPROMISSO: Nº 2013000028

PROCESSO Nº 1664/2012

CONTRATADA: ALEA COMERCIAL LTDA.

CNPJ N° 12.011.917/0001-70

OBJETO: MATERIAL DE CONSUMO

VALOR TOTAL: R\$ 35.50 (trinta e cinco reais e cingüenta centavos)

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA - PROJETO ATIVIDADE: 2001

ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.30 FONTE: 000

DATA DA ASSINATURA: 30/01/2014

AFM N° 2014000359

LICITAÇÃO: PREGÃO ELETRÔNICO/SEPLAG Nº 076/2012

TERMO DE COMPROMISSO: Nº 2013000010

PROCESSO Nº 1481/2012

CONTRATADA: OFICCE 2 LTDA - ME

CNPJ N° 11.413.900/0001-87

OBJETO: MATERIAL DE CONSUMO

VALOR TOTAL: R\$ 430.00 (quatrocentos e trinta reais)

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA - PROJETO ATIVIDADE: 2001

ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.30 FONTE: 000 DATA DA ASSINATURA: 30/01/2014

AFM N° 2014000431

LICITAÇÃO: PREGÃO ELETRÔNICO/SEPLAG Nº 091/2012

TERMO DE COMPROMISSO: Nº 2013000027

PROCESSO Nº 1664/2012

CONTRATADA: OFICCE 2 LTDA - ME

CNPJ N° 11.413.900/0001-87 OBJETO: MATERIAL DE CONSUMO

VALOR TOTAL: R\$ 600.00 (seiscentos reais)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO ATIVIDADE: 2001

ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.30 FONTE: 000

DATA DA ASSINATURA: 31/01/2014

AFM N° 2014000429

LICITAÇÃO: PREGÃO PRESENCIAL/SEPLAG Nº 052/2012

TERMO DE COMPROMISSO: Nº 2013000014

PROCESSO Nº 465/2012

CONTRATADA: CÉSAR VASCONCELOS MATTOS - ME

CNPJ N° 15.053.288/0001-30

OBJETO: MATERIAL DE CONSUMO

VALOR TOTAL: R\$ 84,00 (oitenta e quatro reais)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO ATIVIDADE: 2001 ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.30 FONTE: 000

DATA DA ASSINATURA: 31/01/2014

AFM N° 2014000361

LICITAÇÃO: PREGÃO PRESENCIAL/SEPLAG Nº 052/2012

TERMO DE COMPROMISSO: Nº 2013000015

PROCESSO Nº 465/2012

CONTRATADA: OFICCE 2 LTDA - ME CNPJ N° 11.413.900/0001-87

OBJETO: MATERIAL DE CONSUMO

VALOR TOTAL: R\$ 50,00 (cinquenta reais)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO ATIVIDADE: 2001

ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.30 FONTE: 000

DATA DA ASSINATURA: 30/01/2014

AFM N° 2014000430

LICITAÇÃO: PREGÃO PRESENCIAL/SEPLAG Nº 052/2012

TERMO DE COMPROMISSO: Nº 2013000015

PROCESSO Nº 465/2012

CONTRATADA: OFICCE 2 LTDA - ME

CNPJ N° 11.413.900/0001-87

OBJETO: MATERIAL DE CONSUMO

VALOR TOTAL: R\$ 190,00 (cento e noventa reais)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO ATIVIDADE: 2001

ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.30 FONTE: 000 DATA DA ASSINATURA: 31/01/2014

AFM N° 2014000355 LICITAÇÃO: PREGÃO PRESENCIAL/SEPLAG N° 075/2012

TERMO DE COMPROMISSO: N° 2013000023

PROCESSO Nº 1167/2012

CONTRATADA: OFICCE 2 LTDA - ME CNPJ N° 11.413.900/0001-87

OBJETO: MATERIAL DE CONSUMO
VALOR TOTAL: R\$ 549,60 (quinhentos e quarenta e nove reais e sessenta centavos)
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO ATIVIDADE: 2001
ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.30 FONTE: 000

DATA DA ASSINATURA: 30/01/2014

AFM N° 2014000356 LICITAÇÃO: PREGÃO PRESENCIAL/SEPLAG N° 075/2012

TERMO DE COMPROMISSO: N° 2013000025

PROCESSO Nº 1167/2012

CONTRATADA: DIVIMED COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA.

CNPJ N° 02.421.679/0001-18
OBJETO: MATERIAL DE CONSUMO

VALOR TOTAL: R\$ 50,70 (cinqüenta reais e setenta centavos)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO ATIVIDADE: 2001

ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.30 FONTE: 000

DATA DA ASSINATURA: 30/01/2014

AFM N° 2014000357

LICITAÇÃO: PREGÃO PRESENCIAL/SEMGE Nº 017/2013

TERMO DE COMPROMISSO: Nº 2013000038

PROCESSO Nº 2406/2012

CONTRATADA: ELLO ATACADÃO DE PRODUTOS LTDA

CNPJ N° 03.326.448/0001-98

OBJETO: MATERIAL DE CONSUMO

VALOR TOTAL: R\$ 1.212,40 (hum mil, duzentos e doze reais e quarenta centavos) DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA - PROJETO ATIVIDADE: 2001

ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.30 FONTE: 000

DATA DA ASSINATURA: 30/01/2014

AFM N° 2014000358

LICITAÇÃO: PREGÃO PRESENCIAL/SEMGE Nº 017/2013

TERMO DE COMPROMISSO: Nº 2013000039

PROCESSO Nº 2406/2012

CONTRATADA: MMV INDÚSTRIA DE PRODUTOS DE LIMPEZA LTDA.

CNPJ N° 03.094.290/0001-78

OBJETO: MATERIAL DE CONSUMO VALOR TOTAL: R\$ 324.00 (trezentos e vinte e quatro reais)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO ATIVIDADE: 2001

ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.30 FONTE: 000 DATA DA ASSINATURA: 30/01/2014

AFM N° 2014000362

LICITAÇÃO: PREGÃO ELETRÔNICO/SEPLAG Nº 091/2012

TERMO DE COMPROMISSO: Nº 2013000026

PROCESSO Nº 1664/2012

CONTRATADA: BVM COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA.

CNPJ N° 15.013.473/0001-09 OBJETO: MATERIAL DE CONSUMO

VALOR TOTAL: R\$ 174,00 (cento e setenta e quatro reais)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO ATIVIDADE: 2001

ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.30 FONTE: 000 DATA DA ASSINATURA: 30/01/2014

#### RENILDO MARCELINO DOS SANTOS

Coordenador Administrativo

#### SECRETARIA MUNICIPAL DA INFRAESTRUTURA E DEFESA CIVIL

#### Superintendência de Conservação e Obras Públicas do Salvador - SUCOP

#### **RESUMO DO CONTRATO ASJUR Nº 009/2014**

Processo nº: 1954/2013

Concorrência nº: 019/2013

Contratante: SUCOP-SUPERINTENDÊNCIA DE CONSERVAÇÃO E OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR-

CNPJ nº 10.635.089/0001-16

Base Legal: Lei Federal nº 8.666/93

Contratada: SANJUAN ENGENHARIA LTDA-CNPJ/MF nº 00.096.631/0001-56

Objeto: Execução, sob o regime de empreitada por preços unitários, das obras de requalificação da Orla Marítima de Salvador, trecho 02 - Turbarão, na Cidade do Salvador-BA, conforme Planilha Orçamentária e Anexos, de acordo com sua proposta

Valor global: R\$3.347.747,98 (três milhões, trezentos e quarenta e sete mil, setecentos e quarenta e sete reais, noventa e oito centavos).

Dotação Orçamentária: Projeto/Atividade: CLASSIF INSTITUCIONAL: 47.60.02 - GERAF - CLASSIF. ORÇAMENTÁRIA: 15.451.003.1019 - Obras de Requalificação da Orla Marítima de Salvador -4.4.90.51 - Obras e Instalações - FONTE DO RECURSO: 000-Tesouro. Prazo de vigência: 150 (cento e cinquenta) dias corridos, contados a partir da data de sua assinatura.

Data de Assinatura: 13/02/2014

Assinam: JOSÉ HAMILTON DA SILVA BASTOS - SUCOP HENRIQUE DE ARAUJO ANDRADE FILHO - SANJUAN



#### **SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO**

#### AVISO DE CONVOCAÇÃO Nº 07/2014

A Secretaria Municipal de Gestão e a Secretaria Municipal de Promoção Social e Combate à Pobreza -SEMPS, **CONVOCAM** os candidatos abaixo relacionados, aprovados no Processo Seletivo Simplificado, visando à contratação temporária de profissionais, a se apresentarem na Secretaria Municipal de Promoção Social e Combate à Pobreza -SEMPS situada à Av. Vale dos Barris, nº. 125, no dia 22 de fevereiro das 08:00 às 11:00 e nos dias 24 e 25 de Fevereiro de 2014 das 08:00 às 11:00h e das 14:00 às 16:00h, para assinatura do Contrato, munidos da seguinte documentação **original e cópia**:

Carteira de Identidade; Certificado de Pessoa Física - CPF; Comprovante de Inscrição e Situação Cadastral do CPF; Comprovante de registro no PIS/PASEP (se tiver); CTPS (Carteira de Trabalho e Previdência Social); Título de eleitor; Comprovante de votação da última eleição (não serão aceitos comprovantes de justificativa eleitoral, caso não tenha votado apresentar Certidão de quitação Eleitoral, obtida junto ao TRE); Comprovante de Residência com CEP; Carteira de Reservista, se do sexo masculino; Carteira do Conselho, quando exigido em Legislação Federal; 1 (uma) foto 3x4 colorida e recente; Declaração de Bens; Diploma e/ou Certificado de Conclusão do Curso acompanhado do Histórico Escolar; Certidões Negativas de Antecedentes Criminais; e Atestado de Saúde Ocupacional - ASO informando a aptidão para exercício função.

#### FUNÇÃO: COORDENADOR DE UNIDADE

NOME	рос	N° DE INSCRIÇÃO	PONTOS	CLASS
VERA LUCIA SILVA SANTOS	574781552	0015CODI	95	01
CRISTIANE LEONCIO G. DE SOUSA	870701380	0011CODI	66	02
CARLA DA HORA FONTES	709232802	0021CODI	64	03
LARISSA SANTOS LIMA	548731268	0005CODI	61	04
MARIA NUBIA DE SANTANA ALVES	381627330	0004CODI	35	05
MARIA MARTA PINTO ARGOLO	93287003	0030C0DI	28	06
DJEAN FELIPE DOS ANJOS LIMA	759733910	0025C0DI	18	07

#### FUNÇÃO: SUPERVISOR DE UNIDADE - DIURNO

NOME	DOC	N° DE INSCRIÇÃO	PONTOS	CLASS
TAISE MATOS DA SILVA	714491080	0104SUDI	100	01
CARINE PASSOS CAMPOS	580317668	0004SUDI	58	02
DANIELE CRISTINA A. DE LIMA	962451908	0018SUDI	54	03
ELANE CRISTINA SANTOS DA SILVA	701896418	0010SUDI	50	04
VANESSA MARQUES NUNES	84209791	0051SUDI	50	05
MICHELLE VENANCIO DE PAULA	700596593	0125SUDI	48	06
HELOISE SAID VELOSO	1137424281	0063SUDI	45	07
JOSELICE DE CASSIA C. MAGALHAES	736065962	0038SUDI	42	08
BERILSON SILVA DOS ANJOS	796731209	0044SUDI	35	09
LEILA SANTOS SANTANA ALVES	964498880	0112 SUDI	35	10
CRISTINA MARIA SANTOS RODRIGUES	94427585	0050SUDI	35	11
CLAUDETE RAMOS DA SILVA SANTOS	440301777	0028SUDI	25	12
CARMEM Mª DA SILVA LISBOA DE CASSIA	182261913	0135SUDI	23	13
IRACEMA OLIVEIRA. DE JESUS	718358651	0108SUDI	22	14
PATRÍCIA DOS SANTOS SOUSA	08211795- 00	0003SUDI	22	15
GIRLANEO DA NATIVIDADE	975120956	0025SUDI	21	16
MARIA DE JESUS SANTANA ALVARES	5485469	0124SUDI	19	17
EDNICE PEREIRA DOS SANTOS SOUSA	497389177	0123SUDI	18	18
CAROLINA CARTAXO PENALVA	849272408	0026SUDI	17	19
MARIA MADALENA DE JESUS	846827875	0065SUDI	17	20
ROSEMAR DOS STOS NASCIMENTO LUZ	582767504	0042SUDI	16	21
BARBARA REGINA SANTANA	199606382	0052SUDI	16	22
NEIDE ALCANTARA DE BURGOS	127526064	0013SUDI	15	23
TATIANA SOUZA VAZ	445822775	0017SUDI	15	24
LUCIDALVA SOUZA FERREIRA	301795720	0075SUDI	15	25
JEANNE MARY CARVALHO DE ALMEIDA	747791414	0084SUDI	14	26
CAROLINA GONZALEZ SANTANA	936857773	0133SUDI	13	27
CRISTIANE DE JESUS SANTOS	756013976	0102SUDI	12	28
SELMA CARVALHO DA PAIXÃO	815647247	0131SUDI	11	29
NAILANE OLIVEIRA DOS SANTOS	1137402636	0127SUDI	11	30
MARIA CAROLINA DO NASCIMENTO	1124100300	0085SUDI	11	31
PRISCILLA SILVA MACHADO	1137615117	0009SUDI	10	29
JULIANA SILVA FRANÇA	515082651	0027SUDI	10	30
FERNANDA LIMA SANTOS	1120076510	0035SUDI	9	32
VANESSA IRRA DE AQUINO ARAUJO	1303220245	0072SUDI	9	33

NOME	DOC	N° DE INSCRIÇÃO	PONTOS	CLASS
ANNE SOARES SILVEIRA	689855338	0058SUDI	9	35
ALINE MAIA SANTANA	1002911710	0022SUDI	9	34
TEREZINHA DE JESUS L. E SILVA	813618746	0059SUDI	8	36
LUCINEIDE SANTOS SANTANA FERREIRA	07478478- 19	0087SUDI	8	37
LEUZE COSTA DE SOUZA	1439413720	0043SUDI	8	38
LORAINE CONCEIÇÃO SANTANA	853035938	0007SUDI	7	39
LIVIA CARDOSO DA SILVA	1141107430	0061SUDI	7	40

#### FUNÇÃO: SUPERVISOR DE UNIDADE - NOTURNO

NOME	DOC	N° DE INSCRIÇÃO	PONTOS	CLASS
DINAH DE LIMA MOREIRA	568911059	0052SUNT	89	01
SORAIA DO NASCIMENTO SERAPIÃO	706431308	0031SUNT	78	02
JACIRA CONCEIÇÃO CORREIA	129484202	0032SUNT	67	03
TANIA MARIA SACRAMENTO DE AMORIM	429780923	0088SUNT	63	04
DIANE SOUZA DA CRUZ	886616522	0119SUNT	62	05
DEYSIENE CRUZ SILVA	983063249	0011SUNT	55	06
MARIA DAS GRAÇAS DA SILVA SANTOS	125965826	0039SUNT	54	07
SHEILA FABIANE BOMFIM LESSA	03501429-63	085SUNT	53	08
JARETE SANTANA ROCHA	1406184306	0133SUNT	49	09
SIMONE FIDELES FARIAS	880610867	0128SUNT	45	10
MARCIO LUIZ LEAL DA AUNCIAÇÃO	827747659	0030SUNT	35	11
NIVEA DOS SANTOS SACRAMENTO	776390228	0002SUNT	34	12
MARINA DE OLIVEIRA SOUZA	887097529	0013SUNT	29	13
CLECIA SOUZA DA SILVA GIL FERREIRA	765253259	0098SUNT	25	14
TATIANA CASTRO NASCIMENTO	682421588	0100SUNT	25	15
JONEIS CANEDO DE S. DOS SANTOS	946355444	0121SUNT	24	16
ALTAMIRA SANTA ROSA VITORIA	358263719	0097SUNT	23	17
FABIANA SOUZA PEREIRA	945133090	0001SUNT	23	18
ADRIANA DE SANTANA MELLO	350467838	0069SUNT	20	19
ADRIANA DE MACEDO LIMA	448770725	0034SUNT	20	20
LETICIA SILVA DOS SANTOS	671631810	0012SUNT	20	21
ROSALIA MARIA DOS SANTOS	126953007	0083SUNT	19	22
NADJA DOS SANTOS PRADO	162927231	0071SUNT	18	23
ANDREIA DA CONCEIÇÃO SANTOS	8842774047	0123SUNT	18	24
JACKELINE SHIRLEY BARBOSA DA LUZ	1286900891	0132SUNT	18	25
ROBSON SANTOS SILVA	793625599	0020SUNT	16	26
ANA TEREZA SOUZA DOS SANTOS	940456826	0068SUNT	16	27
GIULIA MARIA SILVA DA COSTA	359370098	0045SUNT	15	28
JOILMA DOS SANTOS AMORIM	948673303	0091SUNT	15	29
LORENA BASTOS ALENCAR	1116001624	0041SUNT	15	30

#### FUNÇÃO: EDUCADOR SOCIAL - DIURNO

NOME	DOC	N° DE INSCRIÇÃO	PONTOS	CLASS
CARMEM PEREIRA FERNANDES SANTANA	583160271	0064ESDI	75	1
FRANCISCO MANOEL GOMES COSTA	85809950	0304ESDI	65	2
REJANE MAGNA CRUZ AMOR DIVINO	599293756	0090ESDI	64	3
MARIA DAS GRAÇAS LIMA DA SILVA ALVES	84648473	0070ESDI	61	4
CLECIA CONCEIÇÃO SANTANA	205016847	0008ESDI	55	5
MARIA APARECIDA S C SANT'ANA	85644268	0168ESDI	51	6
MAGALY RAMOS PEREIRA	578973638	0069ESDI	48	7
IVANA LÚCIA MORAES GALTIERI	210497181	0002ESDI	46	8
ANAILZA DA SILVA O SOUZA	505465388	0091ESDI	45	9
GILMARA ARAÚJO SANTANA	634715828	0106ESDI	42	10
TEREZA CRISTINA SANTOS SANTANA	800223675	0051ESDI	41	11
LUCIARY RAMOS DE SOUZA REIS	848820690	0364ESDI	40	12
ALVANI SANTANA DOS SANTOS	749927543	0022ESDI	38	13
GILDENICE DOS SANTOS RIBEIRO	591581310	0075ESDI	35	14
JOSIANE SHAFFLER TORRES	436787504	0338ESDI	35	15
TAÍS AGNES B CARVALHO	866518207	0094ESDI	33	16
ANDRÉ LUIS MORAIS DO NASCIMENTO	741098712	0056ESDI	34	17
DIONETE CONCEIÇÃO DA CRUZ	402402820	0350ESDI	28	18
ADRIANA SANTANA FRANÇA	682330604	0005ESDI	27	19
ANA MARGARETE CERQUEIRA SOARES	751054119	0178ESDI	27	20
REBECA CARMO RIBEIRO	8503770523	0107ESDI	26	21
SANDRA REGINA DOS SANTOS ORLEANS	244857644	0028ESDI	26	22
VIVIANE CONCEIÇÃO A INVENÇÃO	954416546	0033ESDI	26	23



NOME	DOC	N° DE INSCRIÇÃO	PONTOS	CLASS
ANTÔNIO DIÓGENES DIAS DA SILVA	129163902	0052ESDI	23	24
VALDIRENE LIMA FERREIRA	6701005798	0055ESDI	23	25
CARINE DE JESUS SANTANA	937064050	0340ESDI	22	26
VERA DA SILVA BRITO	826199305	0077ESDI	22	27
GICÉLIA DO SACRAMENTO NUNES	164167757 381036561	0124ESDI 0010ESDI	21	28
JOSENILCE DA CONCEIÇÃO ROCHA	73988841	0050ESDI	20	30
JUSCILEIDE PEREIRA DA COSTA	574071504	0105ESDI	20	31
LUCIDALVA VAZ DOS SANTOS	319918904	0118ESDI	20	32
RITA CARDOSO SANTOS	601599446	0123ESDI	17	33
ALBERTO DA SILVA FILHO	248688847	0174ESDI	16	34
CARLOS ALBERTO FERREIRA	132020815	0135ESDI	16	35
SILENE MARIA DOS SANTOS	273449249	0223ESDI	14	36
MANUELA SOUZA DA CONCEIÇAO	1136903046	0032ESDI	13	37
DENISE BISPO DOS SANTOS	1135635668	0307ESDI	12	38
GLEICE KELLE DE JESUS COSTA	348202482 1328903303	0378ESDI 0019ESDI	12	39 40
ROSÁLIA DA CRUZ SILVA	247113301	0017E3DI	12	41
PATRICIA SOARES PIMENTEL	794398456	0317ESDI	10	42
MARIA ELISABETE FARIAS PORTUGAL	118052004	0205ESDI	9	43
MARIANA CRUZ DA SILVA	1314605526	0045ESDI	9	44
ZÉLIA JESUS PEREIRA	244790809	0150ESDI	8	45
EMANUELE OLIVEIRA DE JESUS	999673912	0072ESDI	7	46
JEANE MARIA DE S RIBEIRO BRAGA	508303842	0089ESDI	7	47
MARIA JOSÉ DOS SANTOS FELIPE	245052186	0385ESDI	7	48
SARA PEDREIRA DOS SANTOS	749950226	0125ESDI	7	49
EDUARDO DA CONCEIÇÃO DA PURIFICAÇÃO	377852309	0110ESDI	6	50
ÂNGELA CRISTINA DOS S. SANTANA	352370742	0128ESDI	5	51
ARLENE FLORENCIA DOS SANTOS	452671873	0040ESDI	5	52
DILMA SANTOS DE SANTANA	13259087 745017398	0302ESDI 0076ESDI	5	53 54
FRANCIELLE SILVA CAETANO	1292269715	0357ESDI	5	55
JULIANA CERQUEIRA COSTA	758094434	035/ESDI	5	56
MARCUS F GONÇALVES OLIVEIRA	783833774	0162ESDI	5	57
MARIA DA CONCEIÇÃO A L DE OLIVEIRA	194797350	0188ESDI	5	58
NATIANE JESUS DE OLIVEIRA	475984846	0192ESDI	5	59
TARCIANO REIS DOS SANTOS	1003786928	0041ESDI	5	60
ZULEMA PRAXEDES SILVA	564343080	0361ESDI	5	61
CRISTIANE JESUS SANTOS	1111666326	0313ESDI	5	62
ADRIANA CARLA FERREIRA ARGOLO	575102616	0146ESDI	5	63
ALDA MACHADO BRANDÃO	301920133	0127ESDI	4	64
DIEGO ARAÚJO DOS SANTOS	1176889168	0326ESDI	4	65
ROSÁNGELA DOS SANTOS VALVERDE	5663007430	0036ESDI	4	66
PAMELA NEVES BRAGA ALVARO SÉRGIO BARBOSA	8119360 748942262	0314ESDI 0157ESDI	3	67 68
ELAINE CRISTINA LEÃO	477130895	0347ESDI	3	69
LORENA GOMES DOS SANTOS	959041745	0183ESDI	3	70
MARIA DAMIANA NASCIMENTO CARDOSO	413384993	0043ESDI	3	71
MARIA LUCIA SILVA DOS SANTOS	925963801	0001ESDI	3	72
FLÁVIA MOSCOSO DEIRÓ DA PAIXÃO	664691390	0185ESDI	3	73
MARIZETE BISPO DOS SANTOS	122343468	0085ESDI	3	74
RENIVALDO DA SILVA SANTANA	735308241	0097ESDI	3	75
ROSEMARY NUNES SANTIAGO	458956279	0062ESDI	3	76
TÁSSIA DE JESUS SANTOS	1210364050	0079ESDI	3	77
VANESSA BISPO MENEZES	911073779	0211ESDI	3	78
WELLINGTON DO ROSARIO SANTOS	653003005	0375ESDI	3	79
ANA CRISTINA S GUIMARAES  ANDRÉ LUIZ DOS SANTOS CARDOSO	1190593807 3143243	0087ESDI 0336ESDI	2	80
AURELINA SOUZA LIMA	512640645	0336ESDI	2	82
EDNALDO MOREIRA SILVA	216689147	0042ESDI	2	83
ELIDA SILVA SANTOS	1009298833	0167ESDI	2	84
FERNANDA MOSCOSO DE JESUS SOUSA	1134846401	0311ESDI	2	85
LUCINETE DA SILVA SANTIAGO	640732380	0131ESDI	2	86
JEAN CARLOS DOS SANTOS REIS	669504220	0361ESDI	2	87
JUVANEIDE DE SOUZA BALDO	384238122	0113ESDI	2	88
	844015750	0067ESDI	2	89
MÔNICA DE SANTANA DIAS		00555501	2	90
MÔNICA DE SANTANA DIAS RAILANE COSTA DOS SANTOS	13057261662	0057ESDI		
	13057261662 1484850734	0057ESDI 0017ESDI	2	91
RAILANE COSTA DOS SANTOS				
RAILANE COSTA DOS SANTOS UIRA DO ESPIRITO SANTO PEREIRA	1484850734	0017ESDI	2	91

NOME	DOC	N° DE INSCRIÇÃO	PONTOS	CLASS
TATIANA BISPO DA SILVA	827214839	0082ESDI	1	95
ANTÔNIO CARLOS SANTOS SILVA	05395919'2	0327ESDI	1	96
CLAUDIA ALBUQUERQUE MANGUEIRA MOURA	68226438	0386ESDI	1	97
DANIELE DE ARAÚJO BRITO	1000258114	0027ESDI	1	98
EDISIO CARVALHO DE OLIVEIRA	296413577	0054ESDI	1	99
MARIA CECÍLIA SACRAMENTO	564567868	0154ESDI	1	100
ELIENAI DIAS DOS SANTOS	1194343422	0151ESDI	1	101
EVILAILDES NARIA DA CONCEIÇÃO	382414209	0305ESDI	1	102
FERNANDA GISELLE VENTURA DE SOUZA	944587313	0035ESDI	1	103
GILVAN CARLOS DIAS DOS SANTOS	752350722	0353ESDI	1	104
HEILA FERNANDES DOS SANTOS	950124435	0202ESDI	1	105
IAMAR BARBARA DE CERQUEIRA PAIM	489880657	0014ESDI	1	106
IBSEN FERNANDES DE SOUZA SILVA	1006776060	0380ESDI	1	107
JOCELSA DE CERQUEIRA FRANCO	188078959	0334ESDI	1	108
JOSÉ MARTINS NUNES DE OLIVEIRA	175999899	0023ESDI	1	109
KELLY DE OLIVEIRA FARIAS	58700805	0007ESDI	1	110
LILIA REGINA CIDREIRA DE OLIVEIRA	659550482	0197ESDI	1	111
LUCIANA SILVA DOS SANTOS	671632388	0063ESDI	1	112
MARIA DE FÁTIMA BARROSO MATOS	297237950	0376ESDI	1	113
MARIA DE FÁTIMA DE SÁ SANTANA	176768602	0339ESDI	1	114
MARISTELA DE OLIVEIRA CALDAS	1149453656	0021ESDI	1	115
NAILDES JESUS DE OLIVEIRA	575972351	0193ESDI	1	116
NEIDJA SILVA DE CARVALHO	203712099	0161ESDI	1	117
NORMEDE NUNES DA SILVA	158842790	0310ESDI	1	118
ROSELI SANTANA SANTOS	568542347	0205ESDI	1	119
TAMARA RODRIGUES PEDRO BONFIM	1358168237	0323ESDI	1	120
YURE AUGUSTO DOS SANTOS	977651479	0011ESDI	1	121
GILDA SILVA DOS SANTOS	706977956	0142ESDI	1	122
SUZANA DA SILVA SANTOS	819762598	0138ESDI	1	123
JOEL ANDRADE SANTANA	485093707	0190ESDI	1	124
MARIA DE LOURDES FRANCISCA PAIM	97077780	0100ESDI	0	125
TEREZINHA BARBOSA DO NASCIMENTO	193851024	0196ESDI	0	126
AUGUSTA REGINA DOS SANTOS	116604069	0306ESDI	0	127
ANTONIO TELES COSTA	141897805	0121ESDI	0	128
KLEBER PINHEIRO SEIXAS	85253154	0092ESDI	0	129
ANA MARIA VALÉRIA A. DE OLIVEIRA	1292096438	0104ESDI	0	130
ALVALINA JAMBEIRO BARBOSA	1624215	0348ESDI	0	131
TÂNIA BORGES DOS SANTOS	142017205	0025ESDI	0	132
ANA LOURDES DE SANTANA	228532272	0145ESDI	0	133
ANA REGINA CARVALHO DOS SANTOS	154120324	0038ESDI	0	134
FERNANDO REGUEIRA REGUEIRA	160417805	0129ESDI	0	135
SÔNIA MARIA DA SILVA SANTOS	273045407	0108ESDI	0	136

#### FUNÇÃO: EDUCADOR SOCIAL - NOTURNO

NOME	DOC	N° DE INSCRIÇÃO	PONTOS	CLASS
WARILIA DA SILVA BEZERRA	1487327633	0120ESNT	85	01
MARIA DAS GRAÇAS LEANDRA SANTOS	379743434	0002ESNT	70	02
CLODOALDO BARBOSA LOPES	0600789446	0019ESNT	59	03
ANA LÚCIA DA CRUZ QUEIRÓS	0363157107	0053ESNT	41	04
RENATA NUNES BARRETO DE SÁ	0705064930	0009ESNT	40	05
VERONA REIS MARQUES SILVA	1136273867	0225ESNT	40	06
JOSIANE BARRETO SANTOS	0760642125	0008ESNT	35	07
JAQUELINE APARECIDA DE SANT'ANNA	0644389370	0020ESNT	28	08
ZUNARA LEANDRA SANTOS	0591863057	0014ESNT	26	09
GEVERSON DE ASSIS OLIVEIRA	945628145	0105ESNT	25	10
ANGELO ANTONIO DOS S. CERQUEIRA	700578773	0034ESNT	24	11
DAIANE CRISTINA JESUS BISPO	0691535663	0010ESNT	23	12
MARCOS VENICIO SANTA ROSA	478413033	0101ESNT	22	13
ANDRE SANTOS SANTANA	470589272	0088ESNT	21	14
EDSON SANTOS DA CONCEIÇÃO	483316431	0114ESNT	21	15
LEONARDO NONATO ANDRADE SANTOS	0959931775	0032ESNT	20	16
CAROLINA LUISA BASTOS SANTOS	0823969738	0063ESNT	20	17
MARAISA SANTIAGO DOS SANTOS	0882230948	0103ESNT	20	18
ANAGILMA ASSIS DE JESUS GOMES	361134762	0069ESNT	16	19
LUIZ INACIO OLIVEIRA SILVA	644566418	0089ESNT	15	20
MOACIR DOMINGOS SANTOS JUNIOR	803569408	0027ESNT	15	21
JULIANA SOUZA DOS SANTOS	947330585	0121ESNT	14	22
BARBARA REGINA C. DE SANTANA	0669924008	0015ESNT	12	23
PAULO AMERICO LEMOS DE SEIXAS	173261094	0040ESNT	10	24
BARBARA THAIS GUIMARAES RAYA	782240046	0211ESNT	10	25



NOME	DOC	N° DE INSCRIÇÃO	PONTOS	CLASS
LÉA ROBERTA MATOS C. DOS SANTOS	0601315892	0021ESNT	7	26
ISAIAS BONFIM NETO	8668504-06	0001ESNT	5	27
PATRICIA ANDREIA DE JESUS REIS	0406635315	0005ESNT	5	28
MARIA EDNA ARAUJO MOURA	085540307155	0086ESNT	5	29
DIANA CRISTINA DE F. MACHADO	1002410932	0111ESNT	5	30
VALDINEIDE SOARES DE SOUZA	730780694	0204ESNT	5	31
MARCIA CRUZ SANTOS	0323438768	0018ESNT	3	32
WILLIAN MAIA CALDAS	0996594094	0122ESNT	2	33
GESIMAR MORAIS AGUIAR	394041887	0095ESNT	2	34
JULIETA AURORA DOS SANTOS	0254431194	0024ESNT	1	35

#### PESSOAS COM DEFICIENCIA

#### FUNÇÃO: SUPERVISOR DE UNIDADE - NOTURNO

NOME	DOC	N° DE INSCRIÇÃO	PONTOS	CLASS
GIULIA MARIA SILVA DA COSTA	359370098	0045SUNT	15	28

#### FUNCÃO: EDUCADOR SOCIAL - DIURNO

NOME	DOC	N° DE INSCRIÇÃO	PONTOS	CLASS
JAMILE DE ALMEIDA ALAKIJA	1361957174	0117ESDI	1	01

Gabinete do Secretário Municipal de Gestão, em 19 de fevereiro de 2014.

#### ALEXANDRE TOCCHETTO PAUPERIO

Secretário

#### PRORROGAÇÃO DE POSSE Nº 09/2014

O Secretário Municipal de Gestão da Prefeitura Municipal do Salvador, no uso de suas atribuições e com base no item 12.12 do Edital 01/2010 do Concurso Público, publicado no DOM n $^\circ$  5.191 de 17/08/2010 e suas alterações.

- 1- Deferir o pedido formulado pelo candidato abaixo discriminado, nomeado através do DOM, que solicitou prorrogação de posse.
- 22- Prorrogar a posse por mais 15 (quinze) dias, o candidato abaixo discriminado, em face do deferimento de seu pedido.

#### DOM, nº 6.023 publicado em 23/01/2014

#### COORDENADOR PEDAGÓGICO

NOME	RG
TALIA LAPA BRITO	0605591288

Gabinete do Secretário Municipal de Gestão, em 18 de fevereiro de 2014.

#### **ALEXANDRE TOCCHETTO PAUPERIO**

Secretário

#### PRORROGAÇÃO DE POSSE Nº 10/2014

O Secretário Municipal de Gestão da Prefeitura Municipal do Salvador, no uso de suas atribuições e com base no item 12.12 do Edital 01/2010 do Concurso Público, publicado no DOM nº 5.191 de 17/08/2010 e suas alterações.

#### Resolve:

- 1- Deferir o pedido formulado pelo candidato abaixo discriminado, nomeado através do DOM, que
- solicitou prorrogação de posse. 2- Prorrogar a posse por mais 15 (quinze) dias, o candidato abaixo discriminado, em face do deferimento de seu pedido.

#### DOM, n° 6.023 publicado em 23/01/2014

#### PROFESSOR DE GEOGRAFIA

NOME	RG
MARIA CECILIA MAIA DUARTE	566718146

Gabinete do Secretário Municipal de Gestão, em 18 de fevereiro de 2014.

#### ALEXANDRE TOCCHETTO PAUPERIO

Secretário

#### REPUBLICADO APÓS ANÁLISE DOS RECURSOS DA AVALIAÇÃO DE TÍTULOS PUBLICADO NO DOM Nº 6.041 DE 18/02/2014. PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - EDITAL Nº 02/2014

O Secretário Municipal de Gestão, nos termos estabelecidos no Edital do Processo Seletivo Simplificado nº 02/2014, TORNA PÚBLICO o Resultado após análise dos recursos da Avaliação de Títulos para contratação temporária de excepcional interesse público de profissionais para desempenhar atividades no âmbito da Secretaria Municipal de Promoção Social e Combate à Pobreza -SEMPS.

#### FUNÇÃO: COORDENADOR DE UNIDADE

NOME	DOC	N° DE INSCRIÇÃO	PONTOS	CLASS
VERA LUCIA SILVA SANTOS	574781552	0015CODI	95	01
CRISTIANE LEONCIO G. DE SOUSA	870701380	0011CODI	66	02
CARLA DA HORA FONTES	709232802	0021CODI	64	03
LARISSA SANTOS LIMA	548731268	0005CODI	61	04
MARIA NUBIA DE SANTANA ALVES	381627330	0004CODI	35	05
MARIA MARTA PINTO ARGOLO	93287003	0030CODI	28	06
DJEAN FELIPE DOS ANJOS LIMA	759733910	0025CODI	18	07
ANGELIMAR SANTANA SANTOS	270905740	0013CODI	15	08
FULVIA ROCHA DE MAGALHAES	910238405	0012CODI	12	09
JEANDRO RIBEIRO DO NASCIMENTO	248371134	0007CODI	10	10
LEILA MARCIA NERI GRAVE	858981556	0001CODI	5	11
MARCIA REJANE NASCIMENTO	380502186	0018CODI	4	12
ROSANA APARECIDA ISSA	186398603	0014CODI	3	13
SINARA OLIVEIRA DOS SANTOS	877428107	0029CODI	2	14
MARIA CONCEIÇÃO S. MOREIRA	404357415	0003CODI	0	15
VERONICA BRANDAO DA SILVA	635695740	0020CODI	0	16
SULIMARA FONSECA DA SILVA	750459409	0026C0DI	0	17
ANA CAROLINA DOS SANTOS FIUZA	1004075871	0008C0DI	0	18

#### FUNÇÃO: SUPERVISOR DE UNIDADE - DIURNO

NOME	DOC	N° DE INSCRIÇÃO	PONTOS	CLASS
TAISE MATOS DA SILVA	714491080	0104SUDI	100	01
CARINE PASSOS CAMPOS	580317668	0004SUDI	58	02
DANIELE CRISTINA A. DE LIMA	962451908	0018SUDI	54	03
ELANE CRISTINA SANTOS DA SILVA	701896418	0010SUDI	50	04
VANESSA MARQUES NUNES	84209791	0051SUDI	50	05
MICHELLE VENANCIO DE PAULA	700596593	0125SUDI	48	06
HELOISE SAID VELOSO	1137424281	0063SUDI	45	07
JOSELICE DE CASSIA C. MAGALHAES	736065962	0038SUDI	42	08
BERILSON SILVA DOS ANJOS	796731209	0044SUDI	35	09
LEILA SANTOS SANTANA ALVES	964498880	0112 SUDI	35	10
CRISTINA MARIA SANTOS RODRIGUES	94427585	0050SUDI	35	11
CLAUDETE RAMOS DA SILVA SANTOS	440301777	0028SUDI	25	12
CARMEM Mª DA SILVA LISBOA DE CASSIA	182261913	0135SUDI	23	13
IRACEMA OLIVEIRA. DE JESUS	718358651	0108SUDI	22	14
PATRÍCIA DOS SANTOS SOUSA	08211795-00	0003SUDI	22	15
GIRLANEO DA NATIVIDADE	975120956	0025SUDI	21	16
MARIA DE JESUS SANTANA ALVARES	5485469	0124SUDI	19	17
EDNICE PEREIRA DOS SANTOS SOUSA	497389177	0123SUDI	18	18
CAROLINA CARTAXO PENALVA	849272408	0026SUDI	17	19
MARIA MADALENA DE JESUS	846827875	0065SUDI	17	20
ROSEMAR DOS STOS NASCIMENTO LUZ	582767504	0042SUDI	16	21
BARBARA REGINA SANTANA	199606382	0052SUDI	16	22
NEIDE ALCANTARA DE BURGOS	127526064	0013SUDI	15	23
TATIANA SOUZA VAZ	445822775	0017SUDI	15	24
LUCIDALVA SOUZA FERREIRA	301795720	0075SUDI	15	25
JEANNE MARY CARVALHO DE ALMEIDA	747791414	0084SUDI	14	26
CAROLINA GONZALEZ SANTANA	936857773	0133SUDI	13	27
CRISTIANE DE JESUS SANTOS	756013976	0102SUDI	12	28
SELMA CARVALHO DA PAIXÃO	815647247	0131SUDI	11	29
NAILANE OLIVEIRA DOS SANTOS	1137402636	0127SUDI	11	30
MARIA CAROLINA DO NASCIMENTO	1124100300	0085SUDI	11	31
PRISCILLA SILVA MACHADO	1137615117	0009SUDI	10	29
JULIANA SILVA FRANÇA	515082651	0027SUDI	10	30
FERNANDA LIMA SANTOS	1120076510	0035SUDI	9	32
VANESSA IRRA DE AQUINO ARAUJO	1303220245	0072SUDI	9	33
ANNE SOARES SILVEIRA	689855338	0058SUDI	9	35
ALINE MAIA SANTANA	1002911710	0022SUDI	9	34
TEREZINHA DE JESUS L. E SILVA	813618746	0059SUDI	8	36
LUCINEIDE SANTOS SANTANA FERREIRA	07478478-19	0087SUDI	8	37
LEUZE COSTA DE SOUZA	1439413720	0043SUDI	8	38
LORAINE CONCEIÇÃO SANTANA	853035938	0007SUDI	7	39
LIVIA CARDOSO DA SILVA	1141107430	0061SUDI	7	40
JESSICA DA SILVA SANTANA	842221662	0008SUDI	6	41
EMANNUELLE GOMES GONÇALVES	702913227	0033SUDI	6	42
SANDRA DOS S. M. DE OLIVEIRA	757711103	0067SUDI	6	43
DENILZA SACRAMENTO DOS SANTOS	434503002	0080SUDI	5	44



NOME	DOC	N° DE INSCRIÇÃO	PONTOS	CLASS
RAQUEL SANTOS HONOTÓRIO	349445591	0053SUDI	5	45
JULIANA MARIA DE P. BARBOSA	581762410	0049SUDI	5	46
JOSELIA DE JESUS SANTOS	774474335	0118SUDI	5	47
GEISA BARRETO FERREIRA	855747404	0023SUDI	5	48
MARINA PASSOS DE ALMEIDA	6839572	0069SUDI	5	49
RAQUEL ARMINDA SORIA DOS SANTOS	1114171204	0030SUDI	5	50
LIS ENDAIRA DE S. BARBOSA	841623333	0016SUDI	5	51
ALESSANDRA JESUS DA SILVA	662695631	0032SUDI	4	52
MARTA LIMA DOS SANTOS	443948615	0041SUDI	4	53
ERICA LEITE DO ROSARIO	1360371273	0095SUDI	4	54
ROSANA DO CARMO BRAGA	526746734	0130SUDI	4	55
FERNANDA SANTANA DE JESUS	1206342609	0134SUDI	4	56
ELISANGELA DO CARMO BRAGA	650935349	0094SUDI	3	57
CRISTIANE C. CEITA DANTAS	5482283	007430DI 0020SUDI	3	58
,			3	
CATIA CILENE SALES BATISTA	571136532	0057SUDI		59
ALINE PEREIRA CASTRO	749574062	0047SUDI	3	60
MARIA DIANA SANTOS DE OLIVEIRA	00854622-33	0121SUDI	2	61
LUCIENE DOS SANTOS SILVA	405196270	0014SUDI	2	62
CARLA SILVA DOS SANTOS	784801592	0024SUDI	2	63
JANILDES OLIVEIRA DE LIMA	87911396	0029SUDI	2	64
ALANE OLIVEIRA DOS SANTOS	741978350	0034SUDI	2	65
RAMAIANA SOUZA VEIGA	1134172508	0040SUDI	2	66
TATIANA MACHADO GUERRA	698877136	0060SUDI	2	67
LIVIA MARIA SIMOES DOS SANTOS	797937544	0070SUDI	2	68
RODRIGO MARCIO S. DOS SANTOS	707649480	0074SUDI	2	69
DEJACI SANTOS SILVA	244663017	0036SUDI	1	70
MARIZETE DOS SANTOS SILVA	889711046	0046SUDI	1	71
VALDOMIRA FREITAS MACIEL	271011262	0048SUDI	1	72
VIVIANE ALVES DE SOUZA	728152649	0071SUDI	1	73
ALINE BARBOSA DOS SANTOS	1004729316	0076SUDI	1	74
CREUZA FERREIRA DE JESUS SANTANA	268003491	0093SUDI	1	75
MEIRE FERREIRA DOS SANTOS	574066004	0096SUDI	1	76
JACIARA FRANÇA CERQUEIRA	648735524	0105SUDI	1	77
JAMILE ALVES DE SOUZA	862223172	0021SUDI	1	78
VINICIUS NEVES RABELO	874173671	0011SUDI	0	79
NIVIA DE JESUS REIS	567331512	0012SUDI	0	80
ILIADA M. DE ALMEIDA ALVES	1111957991	0019SUDI	0	81
NADJA CARVALHO DE JESUS	401799824	0037SUDI	0	82
JOANA LUCIA NERI GRAVE	858981718	0054SUDI	0	83
LENINE DE JESUS	498774708	0064SUDI	0	84
GRACIELA SILVA MURTA	599201576	0066SUDI	0	85
MAGNOLIA DO CARMO RIBEIRO	718496701	0068SUDI	0	86
LEILANE DANIELA PEREIRA DE JESUS	949030503	0073SUDI	0	87
TACIANA MAGALHAES FERREIRA	1169003699	0077SUDI	0	88
ANA CLAUDIA ANDRADE DOS SANTOS	481852999	0081SUDI	0	89
STELLA PEREIRA CASTRO	748213260	0091SUDI	0	90
FERNANDA DE CASTRO CORREIA	1172624399	0101SUDI	0	91
JACINAI COSTA SACRAMENTO	411062700	0103SUDI	0	92
CELENE DE OLIVEIRA SANTOS	416224725	0110SUDI	0	93
VANUZA PEREIRA DOS SANTOS	1133726631	011030DI	0	94
ARLETE CONCEIÇÃO FERREIRA FIAIS	476362113	0114SUDI	0	95
ANANDA INDIA SORIA GALVARRO BOMFIM	1140800035	011450DI	0	96
ANDREA MENDONÇA DA SILVA	545594219			
,		0128SUDI	0	97
CLAUDIJANE SILVA DOS ANJOS	1197308555	0129SUDI	0	98 99
JOANA TORRES DE OLIVEIRA	1166551199	0132SUDI	0	
RAISA MARIANA SANTOS	1365221229	0089SUDI	0	100
FERNANDA VIANA FERNANDES	1131705300	0122SUDI	0	101

#### FUNÇÃO: SUPERVISOR DE UNIDADE - NOTURNO

NOME	DOC	N° DE INSCRIÇÃO	PONTOS	CLASS
DINAH DE LIMA MOREIRA	568911059	0052SUNT	89	01
SORAIA DO NASCIMENTO SERAPIÃO	706431308	0031SUNT	78	02
JACIRA CONCEIÇÃO CORREIA	129484202	0032SUNT	67	03
TANIA MARIA SACRAMENTO DE AMORIM	429780923	0088SUNT	63	04
DIANE SOUZA DA CRUZ	886616522	0119SUNT	62	05
DEYSIENE CRUZ SILVA	983063249	0011SUNT	55	06
MARIA DAS GRAÇAS DA SILVA SANTOS	125965826	0039SUNT	54	07
SHEILA FABIANE BOMFIM LESSA	03501429-63	085SUNT	53	08
JARETE SANTANA ROCHA	1406184306	0133SUNT	49	09
SIMONE FIDELES FARIAS	880610867	0128SUNT	45	10

NOME	DOC	N° DE INSCRIÇÃO	PONTOS	CLASS
MARCIO LUIZ LEAL DA AUNCIAÇÃO	827747659	0030SUNT	35	11
NIVEA DOS SANTOS SACRAMENTO	776390228	0002SUNT	34	12
MARINA DE OLIVEIRA SOUZA	887097529	0013SUNT	29	13
CLECIA SOUZA DA SILVA GIL FERREIRA	765253259	0098SUNT	25	14
TATIANA CASTRO NASCIMENTO	682421588	0100SUNT	25	15
JONEIS CANEDO DE S. DOS SANTOS	946355444	0121SUNT	24	16
ALTAMIRA SANTA ROSA VITORIA	358263719	0097SUNT	23	17
FABIANA SOUZA PEREIRA  ADRIANA DE SANTANA MELLO	945133090 350467838	0001SUNT 0069SUNT	23	18
ADRIANA DE MACEDO LIMA	448770725	000750NT 0034SUNT	20	20
LETICIA SILVA DOS SANTOS	671631810	0012SUNT	20	21
ROSALIA MARIA DOS SANTOS	126953007	0083SUNT	19	22
NADJA DOS SANTOS PRADO	162927231	0071SUNT	18	23
ANDREIA DA CONCEIÇÃO SANTOS	8842774047	0123SUNT	18	24
JACKELINE SHIRLEY BARBOSA DA LUZ	1286900891	0132SUNT	18	25
ROBSON SANTOS SILVA	793625599	0020SUNT	16	26
ANA TEREZA SOUZA DOS SANTOS	940456826	0068SUNT	16	27
GIULIA MARIA SILVA DA COSTA	359370098	0045SUNT	15	28
JOILMA DOS SANTOS AMORIM	948673303	0091SUNT	15	29
CARLA JAMILLE CERQUEIRA DE ARAUJO	875482910	0041SUNT 0095SUNT	15 14	30
ZILCA MARTINS SILVA	4664315	00955UNT	14	32
ELIANA DE JESUS SOUZA	416944221	0127SUNT	13	33
SANDRA FERREIRA DE B. MIRANDA	244846367	0081SUNT	12	34
CRISTIANE CERQUEIRA DE SOUZA GOES	352523590	0082SUNT	12	35
GABRIEL TEIXEIRA BATISTA	323519849	0111SUNT	12	36
JAQUELINE RAMOS DE SOUZA	2450533662	0061SUNT	11	37
DAIANE COSTA SANTOS	920196926	0064SUNT	11	38
ELIANA SENA DOS SANTOS	185151183	0107SUNT	10	39
SANDRA MARIA NERI DOS SANTOS	450914984	0070SUNT	10	40
ADELMO AMORIM AMARAL	195439481	0025SUNT	8	41
TAINAN COSTA CIDADE CORREIA	890832455	0074SUNT	8	42
JUSSARA CAMPOS DE ALMEIDA	102875901	0120SUNT	8	43
MANUELA ROCHA DE SANTANA	769066127	0126SUNT 0049SUNT	7	44 45
MARINA DE MACEDO SILVA	1126632732	004930NT 0076SUNT	7	46
ANA FLAVIA SILVA ASSIS	7713724	0104SUNT	7	47
CRISTIANE SANTOS DA LUZ	383084520	0035SUNT	6	48
HELOISA FERREIRA DA SILVA	517242192	0073SUNT	6	49
ANA CLEIDE DA CRUZ ALVES	831211881	0112SUNT	6	50
ALCIMAR MEIRELLES DOS SANTOS	564835706	0010SUNT	5	51
VANDA SILVA SANTOS	142898651	0019SUNT	5	52
ARLIDIS SANTOS SILVA BATISTA	669810690	0021SUNT	5	53
MARIA ROSA DA SILVA BARRETO	228552389	0040SUNT	5	54
PAULA VANESSA COSTA SANTOS	880038926	0047SUNT	5	55
JAMILLE SANTOS DE SOUSA SANTOS	721309119 429623666	0048SUNT 0051SUNT	5	56 57
MARILIA DE SOUZA PEDREIRA	128358467	00875UNT	5	58
IVONILDES SOUSA SILVA	3826960	0094SUNT	5	59
SIMONE DE MATOS SOUZA	524475296	0118SUNT	5	60
LIVIA GESSARIO MATOS ALVES	954310985	0038SUNT	4	61
VERONICA SANTOS DA SILVA	1399902407	0130SUNT	4	62
CINTIA PALOMA PITANGUEIRA DE SOUZA	669167711	0027SUNT	3	63
HENRIQUE SANTOS MIGUEL	791056961	0036SUNT	3	64
SAMARA SANTOS DIAS COELHO	1159166013	0067SUNT	3	65
ERICA FERREIRA DE OLIVEIRA	81102720534	0129SUNT	3	66
LUDIMILA REGINA VALE DA CONCEIÇÃO	823765903	0033SUNT	3	67
DINA SAMPAIO DE SENA ROBSON RAIMUNDO SOARES SANTANA	10050394-29 351257489	0103SUNT 0005SUNT	2	68
RITA FERREIRA DE JESUS	1132929024	00055UNT 0014SUNTI	2	70
ELIANE ANGELICA DE SOUZA	162018924	001430NT1	2	71
MERCIA DOS SANTOS SOUZA	1300816716	0078SUNT	2	72
BARBARA JOELI DA SILVA LEITE	06684538-69	0080SUNT	2	73
DEISE BARBOSA CRUZ DOS SANTOS	940003791	0096SUNT	2	74
WELLINGTON GOMES DE ALMEIDA	507987900	0092SUNT	1	75
EDINETE DA CONCEIÇÃO ALMEIDA	445800372	0099SUNT	1	76
SARA DE OLIVEIRA VIANA	1166287408	0113SUNT	1	77
ALICE DELREY SILVEIRA	1141123126	0008SUNT	0	78
MARCIA CRUZ SANTOS	323438768	0016SUNT	0	79
DAYANA GRETHA RIBEIRO LYRIO	1006219455	0023SUNT	0	80
SUZANA GABRIELA FERREIRA SANTOS	989728471	0026SUNT	0	81



NOME	DOC	N° DE INSCRIÇÃO	PONTOS	CLASS
ANALUCIA BARROS DO BONFIM	558928099	0043SUNT	0	82
ANAIDE DE JESUS MOTA	795286945	0058SUNT	0	83
TATIANE DOS SANTOS PORTELA	1016392109	0063SUNT	0	84
VILMA DA SILVA PEREIRA	201450631	0087SUNT	0	85
ROSANA FONSECA DOS SANTOS	244576980	0093SUNT	0	86
ELAINE MARIA ARAUJO	982255535	0102SUNT	0	87
MARCIA BRITO MELO	438759630	0109SUNT	0	88
JULIANA ALMEIDA DI VENERI BRAGA	935010130	0114SUNT	0	89
TEREZINHA Mª DA C. BASTOS FARIAS	652309305	0115SUNT	0	90
CLAUDINEIA BATISTA DOS SANTOS	489906478	0116SUNT	0	91
YANE BARRETO DE JESUS	880006307	0125SUNT	0	92

NO.	DCC.	N° DE	DONTES	01.45
NOME	DOC	INSCRIÇÃO	PONTOS	CLASS
CARMEM PEREIRA FERNANDES SANTANA	583160271	0064ESDI	75	1
FRANCISCO MANOEL GOMES COSTA	85809950	0304ESDI	65	2
REJANE MAGNA CRUZ AMOR DIVINO	599293756	0090ESDI	64	3
MARIA DAS GRAÇAS LIMA DA SILVA ALVES	84648473	0070ESDI	61	4
CLECIA CONCEIÇÃO SANTANA	205016847	0008ESDI	55	5
MARIA APARECIDA S C SANT'ANA	85644268	0168ESDI	51	6
MAGALY RAMOS PEREIRA	578973638	0069ESDI	48	7
IVANA LÚCIA MORAES GALTIERI	210497181	0002ESDI	46	8
ANAILZA DA SILVA O SOUZA	505465388	0091ESDI	45	9
GILMARA ARAÚJO SANTANA	634715828	0106ESDI	42	10
TEREZA CRISTINA SANTOS SANTANA	800223675	0051ESDI	41	11
LUCIARY RAMOS DE SOUZA REIS	848820690	0364ESDI	40	12
ALVANI SANTANA DOS SANTOS	749927543	0022ESDI	38	13
GILDENICE DOS SANTOS RIBEIRO	591581310	0075ESDI	35	14
JOSIANE SHAFFLER TORRES	436787504	0338ESDI	35	15
TAÍS AGNES B CARVALHO	866518207	0094ESDI	33	16
ANDRÉ LUIS MORAIS DO NASCIMENTO	741098712	0056ESDI	34	17
DIONETE CONCEIÇÃO DA CRUZ	402402820	0350ESDI	28	18
ADRIANA SANTANA FRANÇA	682330604	0005ESDI	27	19
ANA MARGARETE CERQUEIRA SOARES	751054119	0178ESDI	27	20
REBECA CARMO RIBEIRO	8503770523	0107ESDI	26	21
SANDRA REGINA DOS SANTOS ORLEANS	244857644	0028ESDI	26	22
VIVIANE CONCEIÇÃO A INVENÇÃO	954416546	0033ESDI	26	23
ANTÔNIO DIÓGENES DIAS DA SILVA	129163902	0052ESDI	23	24
VALDIRENE LIMA FERREIRA	6701005798	0055ESDI	23	25
CARINE DE JESUS SANTANA	937064050	0340ESDI	22	26
VERA DA SILVA BRITO	826199305	0077ESDI	22	27
ELIANA COUTO DOS SANTOS	164167757	0124ESDI	21	28
GICÉLIA DO SACRAMENTO NUNES	381036561	0010ESDI	21	29
JOSENILCE DA CONCEIÇÃO ROCHA	73988841	0050ESDI	20	30
JUSCILEIDE PEREIRA DA COSTA	574071504	0105ESDI	20	31
LUCIDALVA VAZ DOS SANTOS	319918904	0118ESDI	20	32
RITA CARDOSO SANTOS	601599446	0123ESDI	17	33
ALBERTO DA SILVA FILHO	248688847	0174ESDI	16	34
CARLOS ALBERTO FERREIRA	132020815	0135ESDI	16	35
SILENE MARIA DOS SANTOS	273449249	0223ESDI	14	36
MANUELA SOUZA DA CONCEIÇÃO	1136903046	0032ESDI	13	37
DENISE BISPO DOS SANTOS	1135635668	0307ESDI	12	38
EDNAILDA SILVA BRITO NONATO	348202482	0378ESDI	12	39
GLEICE KELLE DE JESUS COSTA	1328903303	0019ESDI	12	40
ROSÁLIA DA CRUZ SILVA	247113301	0020ESDI	12	41
PATRICIA SOARES PIMENTEL	794398456	0317ESDI	10	42
MARIA ELISABETE FARIAS PORTUGAL	118052004	0205ESDI	9	43
MARIANA CRUZ DA SILVA	1314605526	0045ESDI	9	44

NOME	DOC	N° DE INSCRIÇÃO	PONTOS	CLASS
ZÉLIA JESUS PEREIRA	244790809	0150ESDI	8	45
EMANUELE OLIVEIRA DE JESUS	999673912	0072ESDI	7	46
JEANE MARIA DE S RIBEIRO BRAGA	508303842	0089ESDI	7	47
MARIA JOSÉ DOS SANTOS FELIPE	245052186	0385ESDI	7	48
SARA PEDREIRA DOS SANTOS	749950226	0125ESDI	7	49
EDUARDO DA CONCEIÇÃO DA PURIFICAÇÃO	377852309	0110ESDI	6	50
ÂNGELA CRISTINA DOS S. SANTANA	352370742	0128ESDI	5	51
ARLENE FLORÊNCIA DOS SANTOS	452671873	0040ESDI	5	52
CAMILA ANJOS SILVA	13259087	0302ESDI	5	53
DILMA SANTOS DE SANTANA	745017398	0076ESDI	5	54
FRANCIELLE SILVA CAETANO	1292269715	0357ESDI	5	55
JULIANA CERQUEIRA COSTA	758094434	0356ESDI	5	56
MARCUS F GONÇALVES OLIVEIRA	783833774	0162ESDI	5	57
MARIA DA CONCEIÇÃO A L DE OLIVEIRA	194797350	0188ESDI	5	58
NATIANE JESUS DE OLIVEIRA	475984846	0192ESDI	5	59
TARCIANO REIS DOS SANTOS	1003786928	0041ESDI	5	60
ZULEMA PRAXEDES SILVA	564343080	0361ESDI	5	61
CRISTIANE JESUS SANTOS	1111666326	0313ESDI	5	62
ADRIANA CARLA FERREIRA ARGOLO	575102616	0146ESDI	5	63
ALDA MACHADO BRANDÃO	301920133	0127ESDI	4	64
DIEGO ARAÚJO DOS SANTOS	1176889168	0326ESDI	4	65
ROSÂNGELA DOS SANTOS VALVERDE	5663007430	0036ESDI	4	66
PAMELA NEVES BRAGA	8119360	0314ESDI	4	67
ALVARO SÉRGIO BARBOSA	748942262	0157ESDI	3	68
ELAINE CRISTINA LEÃO	477130895	0347ESDI	3	69
LORENA GOMES DOS SANTOS	959041745	0183ESDI	3	70
MARIA DAMIANA NASCIMENTO CARDOSO	413384993	0043ESDI	3	71
MARIA LUCIA SILVA DOS SANTOS	925963801	0001ESDI	3	72
FLÁVIA MOSCOSO DEIRÓ DA PAIXÃO	664691390	0185ESDI	3	73
MARIZETE BISPO DOS SANTOS	122343468	0085ESDI	3	74
RENIVALDO DA SILVA SANTANA	735308241	0097ESDI	3	75
ROSEMARY NUNES SANTIAGO	458956279	0062ESDI	3	76
TÁSSIA DE JESUS SANTOS	1210364050	0079ESDI	3	77
VANESSA BISPO MENEZES	911073779	0211ESDI	3	78
WELLINGTON DO ROSÁRIO SANTOS	653003005	0375ESDI	3	79
ANA CRISTINA S GUIMARÃES	1190593807	0087ESDI	2	80
ANDRÉ LUIZ DOS SANTOS CARDOSO	3143243	0336ESDI	2	81
AURELINA SOUZA LIMA	512640645	0321ESDI	2	82
EDNALDO MOREIRA SILVA	216689147	0042ESDI	2	83
ELIDA SILVA SANTOS	1009298833	0167ESDI	2	84
FERNANDA MOSCOSO DE JESUS SOUSA	1134846401	0311ESDI	2	85
LUCINETE DA SILVA SANTIAGO	640732380	0131ESDI	2	86
JEAN CARLOS DOS SANTOS REIS	669504220	0361ESDI	2	87
JUVANEIDE DE SOUZA BALDO	384238122	0113ESDI	2	88
MÔNICA DE SANTANA DIAS	844015750	0067ESDI	2	89
RAILANE COSTA DOS SANTOS	13057261662	0057ESDI	2	90
UIRA DO ESPIRITO SANTO PEREIRA	1484850734	0017ESDI	2	91
VANESSA SILVA DA CRUZ	1006648062	0362ESDI	2	92
VILMÁRIO OLIVEIRA DOS SANTOS	33228844	0179ESDI	2	93
SÔNIA DE JESUS OLIVEIRA	724889809	0163ESDI	2	94
TATIANA BISPO DA SILVA	827214839	0082ESDI	1	95
ANTÔNIO CARLOS SANTOS SILVA	05395919'2	0327ESDI	1	96
CLAUDIA ALBUQUERQUE MANGUEIRA MOURA	68226438	0386ESDI	1	97
DANIELE DE ARAÚJO BRITO	1000258114	0027ESDI	1	98
EDISIO CARVALHO DE OLIVEIRA	296413577	0054ESDI	1	99
MARIA CECÍLIA SACRAMENTO	564567868	0154ESDI	1	100



NOME	DOC	N° DE INSCRIÇÃO	PONTOS	CLASS
ELIENAI DIAS DOS SANTOS	1194343422	0151ESDI	1	101
EVILAILDES NARIA DA CONCEIÇÃO	382414209	0305ESDI	1	102
FERNANDA GISELLE VENTURA DE SOUZA	944587313	0035ESDI	1	103
GILVAN CARLOS DIAS DOS SANTOS	752350722	0353ESDI	1	104
HEILA FERNANDES DOS SANTOS	950124435	0202ESDI	1	105
IAMAR BARBARA DE CERQUEIRA PAIM	489880657	0014ESDI	1	106
IBSEN FERNANDES DE SOUZA SILVA	1006776060	0380ESDI	1	107
JOCELSA DE CERQUEIRA FRANCO	188078959	0334ESDI	1	108
JOSÉ MARTINS NUNES DE OLIVEIRA	175999899	0023ESDI	1	109
KELLY DE OLIVEIRA FARIAS	58700805	0007ESDI	1	110
LILIA REGINA CIDREIRA DE OLIVEIRA	659550482	0197ESDI	1	111
LUCIANA SILVA DOS SANTOS	671632388	0063ESDI	1	112
MARIA DE FÁTIMA BARROSO MATOS	297237950	0376ESDI	1	113
MARIA DE FÁTIMA DE SÁ SANTANA	176768602	0339ESDI	1	114
MARISTELA DE OLIVEIRA CALDAS	1149453656	0021ESDI	1	115
NAILDES JESUS DE OLIVEIRA	575972351	0193ESDI	1	116
NEIDJA SILVA DE CARVALHO	203712099	0161ESDI	1	117
NORMEDE NUNES DA SILVA	158842790	0310ESDI	1	118
ROSELI SANTANA SANTOS	568542347	0205ESDI	1	119
TAMARA RODRIGUES PEDRO BONFIM	1358168237	0323ESDI	1	120
YURE AUGUSTO DOS SANTOS	977651479	0011ESDI	1	121
GILDA SILVA DOS SANTOS	706977956	0142ESDI	1	122
SUZANA DA SILVA SANTOS	819762598	0138ESDI	1	123
JOEL ANDRADE SANTANA	485093707	0190ESDI	1	124
MARIA DE LOURDES FRANCISCA PAIM	97077780	0100ESDI	0	125
TEREZINHA BARBOSA DO NASCIMENTO	193851024	0196ESDI	0	126
AUGUSTA REGINA DOS SANTOS	116604069	0306ESDI	0	127
ANTONIO TELES COSTA	141897805	0121ESDI	0	128
KLEBER PINHEIRO SEIXAS	85253154	0092ESDI	0	129
ANA MARIA VALÈRIA A. DE OLIVEIRA	1292096438	0104ESDI	0	130
ALVALINA JAMBEIRO BARBOSA	1624215	0348ESDI	0	131
TÂNIA BORGES DOS SANTOS	142017205	0025ESDI	0	132
ANA LOURDES DE SANTANA	228532272	0145ESDI	0	133
ANA REGINA CARVALHO DOS SANTOS	154120324	0038ESDI	0	134
FERNANDO REGUEIRA REGUEIRA	160417805	0129ESDI	0	135
SÔNIA MARIA DA SILVA SANTOS	273045407	0108ESDI	0	136
ALDACI CONCEIÇÃO BIDPO	200669885	0073ESDI	0	137
ANTÔNIO JORGE BISPO	3976321885	0048ESDI	0	138
DEMÓSTENES DIAS DE MENDONÇA	271777931	0143ESDI	0	139
JOELMA LUZ SILVA	327470046	0053ESDI	0	140
VALMIR CERQUEIRA SANTOS	473864797	0029ESDI	0	141
DORACI DE JESUS CRUZ DOS SANTOS	349485542	0016ESDI	0	142
CRISTINA DA SILVA S NASCIMENTO	531380076	0058ESDI	0	143
JOSIVALDO LEMOS DE SOUZA	429561024	0004ESDI	0	144
SUELI SANTOS FIGUEIRÔA	273010360	0084ESDI	0	145
RAILDA RAMOS COSTA	424628945	0119ESDI	0	146
NAILTON JOSÉ DOS SANTOS	10440670896	0033ESDI	0	147
ALINE RIBEIRO DOS SANTOS	407551182	0066ESDI	0	148
OTONIEL DOS SANTOS DIAS	462271641	0133ESDI	0	149
PATRICIA SILVA	703948733	0074ESDI	0	151
ELIONE DOS ANJOS SOUZA	475837975	0198ESDI	0	152
ANA CRISTINA MENEZES MARTINS	6597755025	0325ESDI	0	153
JOSÉ FERNANDO SOUZA FERNANDES	653572212	0217ESDI	0	154
BEATRIZ DO NASCIMENTO REIS	792152620	0083ESDI	0	155
LUCIANE MIGUEL DA SILVA	941662500	0111ESDI	0	156
SILVANA SILVA DA PAIXÃO	663303502	0169ESDI	0	157

NOME	DOC	N° DE INSCRIÇÃO	PONTOS	CLASS
HELENA ALVES MUTTI	700136401	0213ESDI	0	159
VÂNIA SANTOS ESTRELA	863241280	0140ESDI	0	160
JUAREZ PINTO OLIVEIRA	768370256	0102ESDI	0	161
REJANE SANTOS ROCHA	785727035	0009ESDI	0	162
FABIANO GUSMÃO SANTOS	722167865	0158ESDI	0	163
JEFERSON DOS SANTOS LUTE	762166088	0071ESDI	0	164
MICHELE SANTOS COELHO	885923839	0345ESDI	0	165
LIGIA JUDITE CASTRO SANTOS LIMA	8840069621	0177ESDI	0	166
CLEANE SANTOS DA SILVA	889530505	0141ESDI	0	167
MANUELA BARBOSA DOS SANTOS	89473246	0026ESDI	0	168
CATIA REGINA SILVA DAS NEVES	797344640	0172ESDI	0	169
ALINE PEDREIRA DOS SANTOS	876130422	0126ESDI	0	170
VANESSA ALVES DOS SANTOS	882497600	0046ESDI	0	171
EMILE MANUELA FARIA ROCHA CALAZANS	866504834	0059ESDI	0	172
INAIRA MENEZES MENDONÇA	885083156	0080ESDI	0	173
DANIELA DE ANDRADE NASCIMENTO	989375541	0201ESDI	0	174
ANDREA PAULA O. DE CARVALHO	1006177787	0176ESDI	0	175
JAMILE DE BRITO LIMA	1276859953	0346ESDI	0	176
CLEMILTA CARNEIRO DA CRUZ	1132214106	0031ESDI	0	177
LUANA SANTOS COSTA	1142833895	0136ESDI	0	178
JOÃO DOS SANTOS SANTANA JÚNIOR	950753726	0184ESDI	0	179
ELAINE DA SILVA COSTA	1149654850	0175ESDI	1	180
LUIS FERNANDO EVANGELISTA SANTANA	1206353058	0130ESDI	0	181
LILIANE MARTINS DAMASCENA	1157674798	0144ESDI	0	182
LORENA LISBOA SANTOS	999653059	0183ESDI	0	183
DANIEL ALAX DOS SANTOS ARCANJO	1195486991	0202ESDI	0	184
NÚBIA SENA DOS SANTOS RAMALHO	975140471	0039ESDI	0	185
RAMON DOS SANTOS CARREGOSA	1201613205	0112ESDI	0	186
CARLOS HENRIQUE CORREIA SANTOS JUNIOR	1177778033	0328ESDI	0	187
ELTON FREITAS BONFIM	1177358921	0044ESDI	0	188
JULIANE DOS SANTOS DA SILVA	1275761771	0343ESDI	0	189
JESSICA IRIS DE JESUS GARCEZ	1149938668	0098ESDI	0	190
NATASSIA HONOTÓRIO FREITAS MACEDO	1301731854	0093ESDI	0	191
MARRONE GOMES SANTOS	1367116503	0148ESDI	0	192
NAIARA CRUZ DE SOUSA	1395647216	0139ESDI	0	193
LARISSA EMANUELA OLIVEIRA SOUSA	1490741313	0134ESDI	0	194

#### FUNÇÃO: EDUCADOR SOCIAL - NOTURNO

NOME	DOC	N° DE INSCRIÇÃO	PONTOS	CLASS
WARILIA DA SILVA BEZERRA	1487327633	0120ESNT	85	01
MARIA DAS GRAÇAS LEANDRA SANTOS	379743434	0002ESNT	70	02
CLODOALDO BARBOSA LOPES	0600789446	0019ESNT	59	03
ANA LÚCIA DA CRUZ QUEIRÓS	0363157107	0053ESNT	41	04
RENATA NUNES BARRETO DE SÁ	0705064930	0009ESNT	40	05
VERONA REIS MARQUES SILVA	1136273867	0225ESNT	40	06
JOSIANE BARRETO SANTOS	0760642125	0008ESNT	35	07
JAQUELINE APARECIDA DE SANT'ANNA	0644389370	0020ESNT	28	08
ZUNARA LEANDRA SANTOS	0591863057	0014ESNT	26	09
GEVERSON DE ASSIS OLIVEIRA	945628145	0105ESNT	25	10
ANGELO ANTONIO DOS S. CERQUEIRA	700578773	0034ESNT	24	11
DAIANE CRISTINA JESUS BISPO	0691535663	0010ESNT	23	12
MARCOS VENICIO SANTA ROSA	478413033	0101ESNT	22	13
ANDRE SANTOS SANTANA	470589272	0088ESNT	21	14
EDSON SANTOS DA CONCEIÇÃO	483316431	0114ESNT	21	15
LEONARDO NONATO ANDRADE SANTOS	0959931775	0032ESNT	20	16
CAROLINA LUISA BASTOS SANTOS	0823969738	0063ESNT	20	17



NOME	DOC	N° DE INSCRIÇÃO	PONTOS	CLAS
MARAISA SANTIAGO DOS SANTOS	0882230948	0103ESNT	20	18
ANAGILMA ASSIS DE JESUS GOMES	361134762	0069ESNT	16	19
LUIZ INACIO OLIVEIRA SILVA	644566418	0089ESNT	15	20
MOACIR DOMINGOS SANTOS JUNIOR	803569408	0027ESNT	15	21
JULIANA SOUZA DOS SANTOS	947330585	0121ESNT	14	22
BARBARA REGINA C. DE SANTANA	0669924008	0015ESNT	12	23
PAULO AMERICO LEMOS DE SEIXAS	173261094	0040ESNT	10	24
BARBARA THAIS GUIMARAES RAYA	782240046	0211ESNT	10	25
LÉA ROBERTA MATOS C. DOS SANTOS	0601315892	0021ESNT	7	26
ISAIAS BONFIM NETO	8668504-06	0001ESNT	5	27
PATRICIA ANDREIA DE JESUS REIS	0406635315	0005ESNT	5	28
MARIA EDNA ARAUJO MOURA	085540307155	0086ESNT	5	29
DIANA CRISTINA DE F. MACHADO	1002410932	0111ESNT	5	30
VALDINEIDE SOARES DE SOUZA	730780694	0204ESNT	5	31
MARCIA CRUZ SANTOS	0323438768	0018ESNT	3	32
WILLIAN MAIA CALDAS	0996594094	0122ESNT	2	33
GESIMAR MORAIS AGUIAR	394041887	0095ESNT	2	34
JULIETA AURORA DOS SANTOS	0254431194	0024ESNT	1	35
TATIANE DOS SANTOS SILVA	0706430590	0023ESNT	1	36
ELIANE CORREIA DOS SANTOS	856470554	0042ESNT	1	37
RODRIGO SANTOS DE JESUS	0839988702	0119ESNT	1	38
MARIA CECILIA COSTA SANTOS	990633446	0226ESNT	1	39
TATIANA DOS SANTOS REIS	706430590	0023ESNT	1	40
			0	41
NOEL JORGE FERREIRA DOS SANTOS	0298580381	0007ESNT		
MAGNO GOMES DA LUZ	0445824557	0011ESNT	0	42
TATIANE DOS SANTOS SILVA	114724440	0016ESNT	0	43
JOSILENE EMILIA BIZERRA	0404216861	0022ESNT	0	44
NILTON SANTOS DE JESUS	0635253216	0026ESNT	0	45
JOAO BATISTA SOUSA SANTOS	0132970317	0038ESNT	0	46
JOSEANE BRAGA MOTA	0956143466	0041ESNT	0	47
FABIANA ARLINA SILVA GOMES	0832736112	0043ESNT	0	48
ADEMILSON SANTOS CONCEIÇÃO	034335820	0048ESNT	0	49
MARIA HELENA TELES DE ARAÚJO	3056929	0050ESNT	0	50
ALINE DE ABREU SANTOS	1632082470	0054ESNT	0	51
ELANE DE OLIVEIRA NUNES	0952524872	0056ESNT	0	52
ROSILENE DOS SANTOS	1150187190	0057ESNT	0	53
CAMILA MURIEL RODRIGUES BARBOSA	1009145940	0062ESNT	0	54
ALEXANDRE LOBO MENDES	1274894360	0066ESNT	0	55
NILZETE ARAÚJO DOS SANTOS	554423073	0075ESNT	0	56
ELBA MARIA PEREIRA A. DE JESUS	0701468963	0077ESNT	0	57
MARCILIO ANDRADE DE JESUS	0699781744	0078ESNT	0	58
KELLY CASSIA NEVES BAQUEIROS	06823000527	0079ESNT	0	59
JUCELIA SANTOS MAIA	201352893	0083ESNT	0	60
ADELMO JORGE DEOLIVEIRA A. JUNIOR	0920847889	0085ESNT	0	61
ISABEL DOS SANTOS SENA	1381334172	0096ESNT	0	62
LAISE FRANÇA DA ANUNCIAÇÃO	0702997811	0097ESNT	0	63
ANTONIO CARLOS C. DE JESUS	240421370	0099ESNT	0	64
ARLINDA CONCEIÇÃO R. MORAES	0348870167	0100ESNT	0	65
VERONICA CARDOSO L. SANTOS	938579002	0104ESNT	0	66
IRUI JORGE DA SILVA QUEIROS	0993337163	0115ESNT	0	67
ANGELITA DE SOUSA SANTOS	0161132928	0123ESNT	0	68
VERA LUCIA JESUS DA COSTA	0885643127	0123E3NT 0124ESNT	0	69
ELISANDRA ROSANA M. ALVES CHAGAS	0408173009	0202ESNT	0	70
IORRANA DANTAS DOS S. MIRANDA	1280598778	0207ESNT	0	71
DENILTON DE JESUS SANTOS	1147099472	0210ESNT	0	72
ELZENI DOS SANTOS SOUZA MARINHO	0891222324	0215ESNT	0	73
HÉRCULES ROCHA DE SOUZA	0967171733	0218ESNT	0	74
MARCOS SANTOS OLIVEIRA	793900565	0222ESNT	0	75
MARCIA ALMEIDA DA FRANÇA	701866691	0223ESNT	0	76
EDJANE DA ENCARNAÇÃO VAZ	1150051612	0224ESNT	0	77
GILSIMAR BARBOSA DA PAIXÃO	0772267804	0227ESNT	0	78
	3.,220,004	024/EJINI		,,,

NOME	DOC	N° DE INSCRIÇÃO	PONTOS	CLASS
DIVALMIRA CARDOSO MARTINS	0111688701	0229ESNT	0	80
ELIONALDO CARDOSO DA SILVA	1014133785	0230ESNT	0	81
CLAUDIA MARIA FERREIRA DA SILVA	0364439130	0232ESNT	0	82
MARGARIDA CARVALHO COSTA	600742563	0036ESNT	0	83
DANIELA SILVA DE CASTRO	3352771	0080ESNT	0	84
JOAO BATISTA SOUSA SANTOS	132970317	0038ESNT	0	85
PALOMA SUEDE C. DOS S. DA SILVA	1463110863	0081ESNT	0	86
PATRICIA DAMASCENO DA CONCEIÇÃO	992500630	0035ESNT	0	87
ANA CELESTE FRANÇA	2037229900	0044ESNT	0	88
GILCELIA DOS SANTOS ANDRADE	323395260	0046ESNT	0	89
ELISANGELA DA CONCEIÇÃO ALMEIDA	798192062	0090ESNT	0	90
MARTHA MELO DE CARVALHO	310548543	0093ESNT	0	91
ELAINE CRISTINA DA C. DE ARAUJO	750625435	0094ESNT	0	92
PAMELA GRAZIELA C. DOS SANTOS	891903275	0108ESNT	0	93
ANDERSON CONCEIÇÃO SANTOS	926727524	0109ESNT	0	94
ISIS DE FATIMA SANTANA FERNANDES	928677826	0116ESNT	0	95
IURI JORGE DA SILVA QUEIROS	993337163	0115ESNT	0	96
HERCULES ROCHA DE SOUZA	9671717	0218ESNT	0	97

#### PESSOAS COM DEFICIENCIA

#### FUNÇÃO: SUPERVISOR DE UNIDADE - NOTURNO

	NOME	DOC	N° DE INSCRIÇÃO	PONTOS	CLASS
ſ	GIULIA MARIA SILVA DA COSTA	359370098	0045SUNT	15	28

#### FUNÇÃO: EDUCADOR SOCIAL - DIURNO

NOME	DOC	N° DE INSCRIÇÃO	PONTOS	CLASS
JAMILE DE ALMEIDA ALAKIJA	1361957174	0117ESDI	1	01

Gabinete do Secretário Municipal de Gestão, em 20 de fevereiro de 2014.

#### ALEXANDRE TOCCHETTO PAUPERIO

Secretário

#### **SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS**

#### AVISO DE CONVOCAÇÃO COTAÇÕES DE PREÇO Nº 185 e 186/2014

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que serão realizadas COTAÇÕES DE PREÇO Nº. 185 e 186/2014, contratação de empresa para aquisição de impressos gráficos, artigos de escritório e descartáveis. As propostas deverão ser apresentadas até as 15h do dia 24 de fevereiro de 2014.

O processo administrativo nº. 1234/2014 referente aos objetos das presentes cotações encontramse no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3186-1017 ou 3186-1146 e-mail: supri.saude@ salvador.ba.gov.br, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 20 de fevereiro de 2014.

#### ARMANDO JOSÉ MEIRELES DA SILVA LESSA

Coordenador

#### **EDITAL DE CITAÇÃO**

A PRESIDENTE DA COMISSÃO PERMANENTE DE SINDICÂNCIA E PROCESSO ADMINISTRATIVO DISCIPLINAR, designada pela Portaria de N.º 0153/10, publicada no Dom de N.º 5.123 de 05 de Maio de 2010, em conformidade com o disposto no artigo 211 da Lei Complementar de N.º 01/91, através do presente Edital, vem determinar a Citação da servidora CIBELE DE SOUSA PITA, Agente de Combate as Endemias, Matricula N.º 985242, lotado no Centro de Controle de Zoonoses - CCZ, para no prazo de 15 (quinze) dias, a partir da última publicação deste, que será pôr 03 (três) dias consecutivos, pôr se encontrar em lugar incerto e não sabido, para apresentar Defesa Escrita à Comissão acima referenciada, situada na Rua Carlos Gomes, 63/66 - 4º Andar - Centro de Saúde Carlos Gomes, na Sala da Comissão, nesta Capital, no processo de Abandono de Cargo Público, de N.º 6413/2012-SMS, ex. vi dos artigos 178 e 179, do mesmo Diploma Legal, supra mencionado, com base na Portaria de N.º 059/14-SMS de 08-10 de Fevereiro de 2014, do Sr. Secretário Municipal da Saúde, onde foi determinada a Instauração do Processo Administrativo Disciplinar.

Salvador, 19 de fevereiro de 2014.

#### MARTA MARIA MONACO SILVA MEIRELES

Presidente Da Comissão Permanente De Sindicância E Processo Administrativo Disciplinar/SMS

# MUITA COISA JÁ MELHOROU

# E VAI MELHORAR AINDA MAIS

COM O SEU IPTU, VOCÊ AJUDA A PREFEITURA A FAZER UMA CIDADE MELHOR. JÁ TEM PRAÇAS E PASSEIOS REFORMADOS, MELHORIAS NA LIMPEZA URBANA. E ISSO É SÓ O COMEÇO.

VÊM AÍ MAIS INVESTIMENTOS

NA LIMPEZA DA CIDADE, NA EDUCAÇÃO,

NA SAÚDE, NOVO ASFALTO

E MUITAS OUTRAS OBRAS.



FIQUE ATENTO À DATA DE VENCIMENTO DO SEU BOLETO.

IPTU 2014
PAGUE A COTA ÚNICA
EM FEVEREIRO
COM 10% DE DESCONTO







# MUITA COISA JÁ MELHOROU

# E VAI MELHORAR AINDA MAIS

COM O SEU IPTU, VOCÊ AJUDA A PREFEITURA A FAZER UMA CIDADE MELHOR. A NOVA ORLA DA BOCA DO RIO JÁ FICOU PRONTA. E ISSO É SÓ O COMECO. VEM AÍ TAMBÉM A NOVA ORLA DA BARRA, DE TUBARÃO, DE SÃO TOMÉ DE PARIPE, DA RIBEIRA, DE ITAPUÃ E MUITAS OUTRAS OBRAS EM TODA A CIDADE.



FIQUE ATENTO À DATA DE VENCIMENTO DO SEU BOLETO.





